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Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, Sosyal Güvenlik Ku-
rumu’na (SGK) prim borcu ödemelerinin tecil ve taksitlendirmesinde 
yüzde 10 peşinat şartının kaldırıldığını duyurdu. Bakan Işıkhan, NSosyal 

hesabındaki paylaşımında, SGK’ye olan prim borcu ödemelerinde önemli bir ko-
laylığı hayata geçirdiklerini belirterek, şu bilgileri verdi: “Tecil ve taksitlendirme 
işlemlerinde yüzde 10 peşinat şartını kaldırdık. Tecilde ilk taksit dahil olmak üze-
re tüm taksitlerin eşit tutarlarda ödenebilmesini sağladık. Düzenleme sayesinde 
borç ödemelerini kolaylaştırıyor, vatandaşlarımızı destekliyoruz.”                  (AA)

SGK prim borçlarının taksitlendirmesinde 
yüzde 10 peşinat şartı kaldırıldı

Elektrik Mühendisleri Odası (EMO) Ankara Şubesi, 
28’inci Olağan Genel Kurul ve Seçimleri hafta sonu 
gerçekleştirilecek. Ankara Şube Yönetim Kurulu’na 

Demokrat Mühendisler Listesi’nden aday olan ODTÜ 
Mezunu Elektrik-Elektronik Mühendisi Ramazan Pektaş, 
“Yönetime gelirsek kamusal yarar ve toplumsal sorumlu-

luk konusundaki duruşumuzdan geri adım atmadan, mesle-
ki denetim konusunu kamu kurumlarıyla müzakere etmek 
için bütün iletişim kanallarını kullanacağız. Güler yüzlü, 
şeffaf, aktif, yüzü üyeye dönük, bilimin aydınlığına inanan, 
sadece bizi seçenlerin değil seçmeyenlerin de sorunlarını 
dert edinen bir noktada olacağız.” diye konuştu. Sayfa 2’de

“EMO Ankara Şube’nin sorunlarına çözüm için adayız”

Ziraat Türkiye Kupası B Grubu’nun 3. 
haftasında Gençlerbirliği, sahasında İkas 
Eyüpspor ile karşı karşıya geldi. Erya-

man Stadı’nda oynanan mücadelede hakem 
Abdullah Buğra Taşkınsoy düdük çaldı. Gol dü-
ellosuna sahne olan çekişmeli maç 2-2’lik be-
raberlikle sonuçlandı. Gençlerbirliği’nin golleri 
12. dakikada Dal Varesanovic ve 24. dakikada 
penaltıdan Ensar Kemaloğlu’dan geldi. İkas 
Eyüpspor’un sayılarını ise 34 ile 44. dakikalar-
da Angel Torres kaydetti.                  Sayfa 7’de

CHP Kayseri Milletvekili Aşkın Genç 
TBMM Genel Kurulu’nda yaptığı 
konuşmada, açıklanan enflasyon ve-

rilerinin vatandaşın yaşadığı geçim krizini 
gizleyemediğini söyledi. Memur ve emekli 
zamlarının daha cebe girmeden eridiğini be-
lirten Genç, vatandaşın 2025’te bankalara 1,2 
trilyon TL faiz ödediğini, icra dosyalarına ise 
sadece ocak ayında 866 bin yeni dosya ek-
lendiğini açıkladı. Çocukların beslenmesiz 
okula gittiğini vurgulayan Genç, “Bugün mil-
yonlarca insan ay sonunu değil günü kurtar-
ma derdinde” dedi.	             Sayfa 4’te

Limak Filarmoni Orkestrası, Limak Hol-
ding’in 50. kuruluş yıl dönümü kapsamında 
ATO Congresium’da, sanatseverlerle buluştu. 
Limak, Eğitim, Kültür ve Sağlık Vakfı’ndan 
yapılan açıklamaya göre, Limak Filarmoni 
Orkestrası konser maratonuna Ankara da baş-
ladı. Başkent izleyicisinin yoğun ilgi göster-
diği konseri, 3 binden fazla sanatseverin yanı 
sıra iş, bürokrasi, sanat ve medya dünyasın-
dan pek çok davetli izledi.             Sayfa 8’de

Gençlerbirliği
galibiyeti koruyamadı

“Vatandaş günde 
3,3 milyar TL faiz ödüyor”

Limak Filarmoni Orkestrası 
Ankara’da sahne aldı

Keçiören Belediye Başkanı Dr. Mesut Özarslan, Ke-
çiören Belediyesi ile Hizmet İş Sendikası arasında 
imzalanan toplu iş sözleşmesi kapsamında belediye 

şirket personelinin 2026 yılı maaş artış oranlarını açıkla-
dı. Buna göre şirket işçilerinin maaşlarına ortalama yüzde 
30,9 zam yapılırken, en düşük maaş 36 bin 451 TL’den 47 
bin 304 TL’ye, en yüksek maaş ise 52 bin 231 TL’den 68 
bin 369 TL’ye yükseltildi. Başkan Özarslan, ayrıca çalışan-
lara Ramazan Bayramı öncesi 4 bin TL, Kurban Bayramı 
öncesi ise 6 bin TL bayram hediyesi verileceğini duyurdu.

Belediye önünde düzenlenen törenle işçiler zam oran-
larını öğrenmenin sevincini yaşadı. Saygı duruşu ve İstik-
lal Marşı’nın okunmasıyla başlayan programa; Keçiören 
Belediye Başkanı Dr. Mesut Özarslan’ın yanı sıra Hizmet 
İş Sendikası Genel Sekreteri Mehmet Yeşilyurt, belediye 
başkan yardımcıları, meclis üyeleri, sendika temsilcileri 
ve belediye işçileri katıldı.  Davullu zurnalı törende zam 
miktarını öğrenerek büyük sevinç yaşayan işçiler halay 
çekerek kutlama yaptı. Başkan Özarslan da işçilerle halay 
çekerek onların mutluluğuna ortak oldu. 

“ORTALAMA YÜZDE 30,9 ZAM YAPTIK”
Keçiören Belediye Başkanı Dr. Mesut Özarslan, işçi-

lere hitaben yaptığı konuşmada, belediyenin imkânlarını 
zorlayacak düzeyde zam yapıldığını ve işçilere çalışma 
alanlarına göre hakkaniyetli bir maaş ödemesi yapılacağı-
nı belirterek şunları söyledi: “Kıymetli yol arkadaşlarım, 
davamız insanlık davasıdır. Biz ötesini bilmeyiz. Diline, 
dinine, rengine bakmadan bütün insanlığa aynı hayranlık-
la, aynı nazarla bakarız elhamdülillah. Bizim için ‘Halka 
hizmet, Hakk’a hizmettir’ anlayışındayız ve öyle de devam 
edeceğiz. Burada da sağ olsun Keçiörenli halkımız bizle-
re bu hizmeti yapma imkânı verdi. Ve sizin gibi kıymetli 
yol arkadaşlarımızla birlikte, kapımızdan gelene ‘Bize oy 
verdiniz mi, vermediniz mi? Partilimiz misiniz, değil mi-

siniz?’ demeden halka hizmet, Hakk’a hizmet anlayışıyla 
hizmetlerimize çok şükür devam ediyoruz. Bu noktada da 
elimizden geldiği ölçüde, bize verilen imkânlar çerçevesin-
de hizmetlerimizi siz mesai arkadaşlarımızla birlikte yürüt-
meye çalışıyoruz. Bütün personelim benim kardeşimdir, 
ağabeyimdir, ablamdır, bacımdır, yol arkadaşımdır. Herkes 
benim için eşittir ve kıymetlidir. Kimsenin kimseden üs-
tünlüğü yoktur. Kurmaylarımızla bir araya geldik, çalışma-
lar yaptık. Sendika temsilcilerimizle bir araya geldik. ‘Ol-
ması gereken en üst şartları zorlayarak neler yapabiliriz?’ 
onun derdinde olduk.  Ortalama yüzde 30,9 zam  yaptık. 
Buna göre en alt düzeyde maaş alacak kıymetli mesai ar-
kadaşımın maaşı 36 bin 451 TL’den 47 bin 304 TL’ye çı-
kıyor. 52 bin 231 TL olan en yüksek maaş da 68 bin 369 
TL’ye çıkıyor. Allah hayırlı, mübarek etsin. 

BAŞKAN ÖZARSLAN’DAN PERSONELIN YÜZÜNÜ GÜLDÜREN MAAŞ ZAMMI

Ortalama yüzde 30.9 zam
Keçiören Belediye Başkanı Dr. Mesut Özarslan, “Kurmaylarımızla bir araya geldik, çalışmalar yaptık. Sendika temsil-
cilerimizle bir araya geldik. ‘Olması gereken en üst şartları zorlayarak neler yapabiliriz?’ onun derdinde olduk. Orta-
lama yüzde 30,9 zam yaptık. Buna göre en alt düzeyde maaş alacak kıymetli mesai arkadaşımın maaşı 36 bin 451 

TL’den 47 bin 304 TL’ye çıkıyor. 52 bin 231 TL olan en yüksek maaş da 68 bin 369 TL’ye çıkıyor.” dedi.

“EMEKÇININ HAKKINI GÖZETEN BELEDIYE 
BAŞKANIMIZA TEŞEKKÜR EDIYORUM”
Hizmet İş Sendikası Genel Sekreteri Mehmet Yeşil-

yurt ise konuşmasında yapılan zam oranıyla ilgili Başkan 
Özarslan’a teşekkür ederek şu ifadeleri kullandı: “Bele-
diye Başkanımız göreve başladığı ilk günden itibaren 
Keçiören’de yaşayan vatandaşlarla kurduğu bağı, birlikte 
mesai yaptığı emekçi kardeşlerimizle de aynı kuvvette 
kurdu. İlk günden itibaren ‘Belediyenin imkânları ölçü-
sünde sizler adına ne yapabiliriz, daha fazla ne yapabiliriz, 
kendimizi ve imkânlarımızı nasıl zorlarız?’ diye düşündü, 
kafa yordu ve bizleri daha iyi bir noktaya getirmek için 
büyük bir özveri gösterdi. Bugün burada toplanmamız da 
bu gayretin bir sonucudur. Sizler adına göstermiş olduğu 
samimiyet ve çaba için huzurlarınızda Belediye Başkanı-
mıza teşekkür ediyorum.”                       (Haber Merkezi)

Ankara’nın Mamak ilçesindeki bir gece-
kondunun istinat duvarında meydana 
gelen çökme nedeniyle tedbir amaçlı 

tahliye edilen yanındaki apartmanın sakinleri, 
mağduriyetlerinin kısa sürede giderilmesini 
talep ediyor.

Akdere Mahallesi’ndeki bir gecekondu-
nun istinat duvarında 2 Şubat’ta meydana ge-
len kısmi çökme nedeniyle bitişiğindeki İpek 
Apartmanı’nın sakinleri, olay yerine gelen be-
lediye ekiplerinin gözetiminde binayı tedbiren 
tahliye etti.

Tahliyenin ardından yaklaşık 3 gündür da-
irelerine giremediklerini iddia eden vatandaş-
lar, yetkililerden mağduriyetlerinin kısa süre 
içerisinde çözülmesini istiyor.

Sokakta yaktıkları ateş başında bekleyişle-
rini sürdüren apartman sakinlerinden Kevser 
Yıldırım, istinat duvarında meydana gelen 
çökme sırasında yaşadıkları panik dolu anları 
anlattı.Çökmenin büyük bir gürültüyle mey-
dana geldiğini ve deprem olduğunu sandığını 
söyleyen Yıldırım, “İtfaiyeyi, AFAD’ı, bele-
diyeyi aradık. İtfaiyeler geldi. Çocuklarımızı 
itfaiye aracına aldılar. Yardımcı olacaklarını 
söylediler. Fakat hiç kimse yardımcı olmadı. 
Sabaha kadar çocuklarla burada bekledik. Bü-
tün apartman sakinleri hepsi aşağıdaydı ama 
yardıma gelen hiç kimse yoktu.” dedi.Apart-
man sakinlerinin tepkilerinin ardından Mamak 
Belediye Başkanı Veli Gündüz Şahin de olay 
yerine gelerek incelemelerde bulundu.

Daha sonra bina sakinleriyle ateş başında 
konuşan Şahin, yaşanan mağduriyetlerin kısa 
süre içerisinde çözüleceğini, çalışmaların de-
vam ettiğini ifade etti.		      (DHA)

“Mağduriyetimiz kısa 
sürede giderilmeli”

“Asrın felaketi” olarak nitelendirilen 6 Şubat 2023’teki 
Kahramanmaraş merkezli depremlerin ardından kalıcı konutla-
rına yerleşen depremzede hak sahipleri, bir yandan kayıplarının 
izlerini taşırken bir yandan da yeniden inşa süreciyle birlikte 
hayatlarını tekrar kuruyor. Anadolu Ajansının (AA) “Asrın fe-
laketinden asrın inşasına” uzanan süreci ele alan “UMUT HEP 
VAR” belgeseli kapsamında hazırlanan dosya haberde, dep-
remzedelerin enkazdan kalıcı konuta uzanan yolculuğu ile yeni 
yuvalarında hayata tutunma çabası anlatılıyor. Adıyaman’da 
yaşayan Ayfer Bilgiç ise depreme kent merkezinden uzak Zey 
Köyü’ndeki evinde yakalandı. Depremde köydeki evleri ağır 
hasar gören Bilgiç ailesi, afetten sonra barınma ihtiyacını geçici 
çözümlerle karşıladı. Depremin ardından Zey Köyü’nde köy 
yerleşimine uygun şekilde inşa edilen kalıcı evlere yerleşen 
Bilgiç ve ailesi için bu konutlar, hem barınma ihtiyacını karşı-
ladı hem de köy hayatını sürdürme imkanı sundu.             (AA)

Depremzede hak sahipleri yeni evlerinde hayata yeniden tutunuyor

Ankara’da trafikte yol verme tartışması nedeniyle çıkan sopalı ve 
bıçaklı kavga, çevredekiler tarafından cep telefonuyla görüntü-
lendi. Olayla ilgili 2 şüpheli gözaltına alındı.

Olay, önceki gün öğle saatlerinde Altındağ ilçesi İskitler semti Sa-
manyolu Caddesi’nde meydana geldi. Hafif ticari araç ile otomobil 
sürücüleri yol verme nedeniyle tartıştı. Tartışmanın büyümesi üzerine 
otomobilin sürücüsü ve beraberindeki kişi, bıçak ve sopalarla hafif tica-
ri aracın sürücüsünün üzerine yürüdü. Çevredekiler tarafından cep te-
lefonuyla görüntülenen olayda, hafif ticari araç sürücüsünün de çakıyla 
otomobilden inen 2 kişiye karşı koymaya çalıştığı görüldü. Hafif ticari 
araç sürücüsünün beraberindeki kadının da biber gazı sıktığı anlar da 
görüntülerde yer aldı. Kavga, vatandaşların araya girmesiyle sonlandı-
rılırken, olay anına ilişkin görüntü, sanal medyada paylaşıldı. Görüntü 
üzerine çalışma yapan polis ekipleri, otomobildeki N.S. ve F.İ.’yi, evle-
rinde gözaltına aldı. Şüphelilerin emniyetteki işlemleri sürüyor. (DHA)

Sopalı ve bıçaklı ‘yol verme’ 
kavgası: 2 gözaltı

Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin Can 
Güner, “Belediyeciliği sokakta ve yurt-
taşla birlikte yapıyoruz. Gençlik merkez-

lerinden kent  lokantalarına, ekolojik kreşlerden 
kültür ve sanat yatırımlarına kadar attığımız her 
adımı Çankayalıların yaşamına dokunan, güveni 
büyüten bir anlayışla atıyor.” dedi.        Sayfa 2’de

“Belediyeciliği sokakta ve 
yurttaşla birlikte yapıyoruz”
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VEFAT EDEN VATANDAŞLARIMIZI
RAHMET VE MİNNETLE ANIYORUZ.
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K İ T A P    V İ T R İ N İ
Bir Burjuvanın İtirafları

Zengin, saygın bir burjuva olarak yaşa-
mını sürdüren Henrik Kanitz, bir gün hayatı-
nın derinliklerinde kaybolduğunu fark eder. 
Yıllar boyunca biriktirdiği sırlar, bastırdığı 
tutkular ve içsel çelişkiler bir araya gelerek 
onu hesap vermeye zorlar. Aşk, dostluk, iha-
net ve ölümle örülü bu geçmiş, artık kaçı-
nılmaz bir yüzleşmenin kapısını aralar; her 
itiraf bir yara, her hatıra bir ayna olur.

Márai bu romanında tarih ve toplumun 
ağırlığını değil, bireyin kendi vicdanı, öz-
lemleri ve hayal kırıklıklarıyla mücadelesini 
anlatır. Bir Burjuvanın İtirafları, zamanın ve 
kaderin sarsıcı etkilerini, insan ruhunun en 
derin köşelerini keskin bir dille ortaya ko-
yarken, köklerini arayan bir adamın, kökleri 
sökülen bir kıtayla hesaplaşmasını gözler 
önüne seriyor.

Güzellik ve Hüzün
Zaman herkes için aynı şekilde akar, 

insanlarsa zamanın içinde farklı şekillerde 
akarlar.

Yağmur mevsimi Tokyo’yu teslim al-
mışken, ünlü yazar Toshio Oki, yıllar son-
ra ilk kez Kyoto’ya giden bir trende oturur. 
Bu yolculuk, onu geçmişin ağır gölgeleriyle 
yüzleşmeye götürürken, gençlik yıllarının 
tutkulu aşkı, ressam Ueno Otoko’yla yarım 
kalmış hikâyesini de belki nihayete erdirme 
umudu taşır.

Fakat Oki’nin geçmişi yalnızca pişman-
lıklarla değil, başkalarının taşıdığı yaralar-
la da doludur. Otoko’nun yanındaki genç 
ve gizemli kadının taşıdığı intikam arzusu, 
geçmişin sarsıntılarını yeniden harekete ge-
çirirken, üçünün kaderini telafisi mümkün 
olmayan biçimde değiştirecektir.

• Elektrik Mühendisleri Odası (EMO) Anka-
ra Şubesi başkanlığına aday olma sürecinde sizi 
en çok harekete geçiren ihtiyaç ya da eksiklik ne 
oldu?

Ben 38 yıllık mühendislik yaşamımda 1990 sonra-
sı EMO ve EMO Ankara Şubesi çalışmalarında aktif 
görev aldım. 2006 – 2012 yılları arasında da Ankara 
Şube Yönetim Kurulu başkanlığı yaptım. O dönem, 
EMO Ankara Şubesini hem Ankara’da hem de bağlı 
temsilciliklerde arı kovanı gibi çalıştırdık. Özellikle 
mesleki alanları kapsayan etkinlikler, üyelerle top-
lantılar, düzenli bülten, düzenli danışma kurulları ve 
daha birçok iyi işler yaptık. Maalesef ki özellikle son 
4 yıldır bu manada bir durağanlık olduğunu gözlemli-
yorum. Şube daha içe kapanık ve etkinlik yapmayan, 
EMO/Şube faaliyetini bazı kurum ve kuruluş temsil-
cileri ile fotoğraf vermeye indirgeyen kısır bir çalış-
ma anlayışına dönmüş durumda. Bundan yakınan bir-
çok üyemizin talebi ve ısrarı üzerine yönetim kurulu 
üyeliğine ve başkanlığa aday gösterildim. 

• Ankara Şubesi’nin bugün en acil çözüm bek-
leyen temel sorunların başında neler geliyor? 

Sorunlar çok olmakla birlikte ilk sorun üyeler, 
temsilcilikler, üniversiteler ve endüstri ile kurumsal 
bağları kopmuş bir yönetim. Bu kopukluk, bazı güç 
odaklarına ve kendilerine yakın buldukları örgütlere 
yaslanarak kapatılmaya çalışılıyor. Bu tarz kurum-
sallık dışı ilişkiler, odanın özerk yapısına ciddi bir 
zarar veriyor. İkincisi devamlı olarak üst organlar-
la yani EMO ile çatışma modunda kalarak buradan 
sorun üretmeye ve seçim döneminde sorunların ar-
kasına saklanmaya çalışıyorlar. Son olarak da şube 
meslek alanını içeren mesleki teknik etkinlikler, ya 
da bunların topluma yansımalarıyla ilgili akademiye, 
endüstriye, kamu kurumlarına, üyeye, topluma yöne-
lik etkinliklerin, çevresel ve kültürel mirasa yönelik 
etkinliklerin yapılmaması. 

• Genç elektrik mühendislerinin mesleğe tu-
tunma, istihdam ve mesleki gelişim süreçlerinde 
Oda’nın rolü sizce nasıl güçlendirilmeli? 

İstihdam, bizim olduğu kadar genel olarak üniver-
site eğitimi alan gençlerin mezuniyet sonrası için de 
ciddi bir sorun. Eğitim ve istihdam politikaları maale-
sef ki bizim kontrol edebileceğimiz bir alan değil. Biz 
şikayet etmenin yanında çözüm önerilerimizle birlik-
te   kamu kurumu niteliğinde meslek odası olmanın 
sorumluluğunu biliyoruz. Oda olarak  oda üyesi genç 
üyelere ücretsiz eğitimler, işsiz kalınan sürede aidat 
almama gibi küçük desteklerimiz olabiliyor. EMO ta-
rafından yeni başlatılan EMOYANIMDA uygulaması 
ile işsiz üyelerin iş bulmasına da yardımcı olacak bir 
çalışmamız var, ancak odaların faaliyet alanı olması 
gereken böyle bir konuda geçmişte odamıza ceza ve-
rildi. Şimdi bunu bütün yasal prosedürleri izleyerek 
yapma yolunda çalışmamız var.

• Elektrik mühendisliğinin hızla dönüşen alan-
ları (yenilenebilir enerji, yapay zekâ, akıllı şebe-
keler vb.) karşısında Oda’nın konumunu nasıl 
tanımlıyorsunuz? Ankara Şubesi bu dönüşümde 
nasıl bir öncülük üstlenmeli?

Öncelikle EMO veya genel olarak odalar hizmet 
üretme noktasında değil meslek alanını düzenleme 
noktasında konumlanmalı ve üyelerine mesleki faa-
liyet alanlarının açılması, ilgili eğitimler, teknik/aka-
demik etkinlikler, teknik geziler, ilgili yasal düzen-
lemeler ve yönetmelik çalışmaları ve aynı zamanda 
kamu kurumlarıyla bu bazda ilişkiler şeklinde  çalış-
malar yapmalıdır. Biz buna uygun hareket ettiğimizi 
düşünüyoruz ve bundan sonra da bu temelde yaklaşa-
cağız. Elbette nasıl teknoloji yerinde saymıyorsa biz 
de teknoloji ve bilimin ışığında, zamanın ve mekanın 
ruhuna uygun olarak yeniden değerlendirmeler ile 
yeni rotalar çizeceğiz. 

• EMO’nun mesleki denetim, kamu yararı ve 
toplumsal sorumluluk alanındaki duruşunu yeterli 
buluyor musunuz? Başkan seçilmeniz halinde bu 
alanlarda nasıl bir yaklaşım izleyeceksiniz?

EMO’nun bu konulardaki çabasını ve duruşunu 
takdir etmek gerekir öncellikle. Yeterli mi? Elbette 
yeterli değil. Gönül ister ki, mesleki denetim alanın-
da odamız daha etkin olsun, kamusal yararı önde tu-
tan duruşumuz ile mühendislik faaliyetlerinin bilimsel 
temeller üzerinde yapılmasını hep birlikte sağlayalım. 
Ancak mesleki denetim ve proje yetkilendirmeleri ko-
nusu maalesef sadece elektrik mühendisliği alanında 
mühendis olmayan kişilere de popülist bir şekilde 1984 
yılında açılmış ve bu yetki zamanla mühendislik eği-
timi almadan mühendislik yapabilecek noktalara nere-
deyse yaklaşmıştır. Yönetime gelirsek, kamusal yarar 
ve toplumsal sorumluluk konusundaki duruşumuzdan 
geri adım atmadan, mesleki denetim konusunu kamu 
kurumlarıyla müzakere etmek için bütün iletişim ka-
nallarını kullanacağız.

• Üyelerle Oda arasındaki bağın güçlenmesi için 
nasıl bir iletişim ve katılım modeli öngörüyorsu-
nuz?

Bu konuda da geçmişteki deneyim ve birikimleri-
mizi güncel teknolojilerle destekleyerek üst seviyelere 
taşımayı hedefliyoruz. Öncelikle oldukça zayıflamış 
olan işyeri ve iş bölgesi temsilciliğini yeniden değer-
lendirip canlandırmamız gerekiyor. Üyelerin yoğun 
çalışma temposuna uyan çift taraflı çalışan bir ileti-
şim kanalı oluşturmamız gerekiyor. Özellikle Ankara 
dışındaki temsilciliklerde sık sık üye buluşmaları ile 
yerel sorunları ve çözümleri konuşmamız gerekiyor. 
Bu konuda ilk yapacaklarımızdan birisi birkaç seri top-
lantı ile üye-aidat-aidiyet kavramlarını üyelerle bizzat 
tartışmamız gerekiyor. Üyeye götürülecek hizmet üze-
rinden, kurulan ilişki üzerinden bir bağ tesis edilmesi 
gerekiyor. Sadece aidat hatırlatması yapan bir şube bi-
zim hayalimiz ve modelimiz değil.

• Şeffaflık ve ortak akıl kavramları sizin için 
pratikte ne ifade ediyor?

Şeffaflık denince idari ve mali hesap verilebilirlik 
olarak anlıyorum. Yaptığımız bir işlemi savunamaya-
caksak yapmamalıyız. Bunun anlamı madem yaptım 
gözlerimi kaparım savunmamı yaparım değil elbette, 

hata yapıldıysa bunu kabul etmek de bir erdemdir, 
hatalardan ders çıkarmak da zorunluluktur. Ortak akıl 
adından da belli olacağı gibi alınacak kararları, izlene-
cek yol ve yöntemleri birlikte kararlaştırmak.

• Ankara gibi büyük ve çok dinamik bir kentte, 
EMO Ankara Şubesi’nin yerel yönetimler, üniver-
siteler ve sivil toplumla ilişkileri sizce nasıl olmalı? 
Bu ilişkileri güçlendirmeye yönelik planlarınız ne-
lerdir?

Bizim bu konuda kırmızı çizgimiz yok. Şu an ben 
örneğin EMO Yönetim Kurulu üyesi olarak Ankara, 
İstanbul, İzmir, Eskişehir, Gaziantep ve Denizli’de 
odamızla ilgili yaklaşık 50 bölümü ziyaret ettim. Üni-
versitelerle bağlarımızı geliştirmemiz, bunu bilimsel 
içerikli toplantılarla ve etkinliklerle desteklememiz 
gerekiyor. Yerel yönetimlerin meslek alanımızla ilgili 
alanlarda karşılaştıkları sorunlar için önerilerimiz ve 
eleştirilerimiz varsa bunları paylaşıp, bilgi birikimi 
olan üyelerimizle bu konularda önerilerimizi zengin-
leştiririz. Kamu kurumu niteliğinde meslek odası ola-
rak kamusal yarar olacak her çabaya destek veririz, 
ancak kamu yararına aykırı görüyorsak eleştirme hak-
kımızı da kullanırız. 

• Son olarak, size oy verecek EMO üyelerine na-
sıl bir başkanlık anlayışı vaat edersiniz?

Başkan olup olamayacağımız hafta sonu belli ola-
cak. Belki başka bir arkadaşımızı başkan seçeriz. An-
cak geçmiş yıllarda başkanlık yapmış bir mühendis 
olarak güler yüzlü, şeffaf, aktif, yüzü üyeye dönük, bi-
limin aydınlığına inanan, sadece bizi seçenlerin değil 
seçmeyenlerin de sorunlarını dert edinen bir noktada 
olacağız. Seçildiğimizde ilk işimiz seçim gününe ka-
dar olan Demokrat Mühendisler şapkamızı çıkarıp o 
noktadan sonra EMO Ankara Şube üyelerinin yöneti-
mi olmaktır. Her koşulda barışı, düşünce özgürlüğü-
nü, bilimsel aklı, laikliği, cumhuriyet değerlerini ve 
bağımsız bir Türkiye’yi savunan bir konumda olaca-
ğız. Emperyalizme, şovenizme, savaşa, şiddete, öteki-
leştirmeye, katliamlara her koşulda ve nerede olursa 
olsun karşı olacağız. Firdevsi’nin sözleriyle bitirmek 
isterim, “Ağacı kanla sulamayın, dalları sizden intikam 
alır”  bence de hayatın kendisi iyiliğin de kötülüğün de 
karşılığını veriyor. Ez cümle; kardeşlik, dilimiz insan-
lık, odamız EMO’dur.  

“EMO Ankara Şube’nin
sorunlarına çözüm için adayız”

Elektrik Mühendisleri Odası (EMO) Ankara Şu-
besi, 28’inci Olağan Genel Kurul ve Seçimleri hafta 
sonu gerçekleştirilecek. Ankara Şube Yönetim Ku-
rulu’na Demokrat Mühendisler Listesi’nden aday 
olan ODTÜ Mezunu Elektrik-Elektronik Mühendisi 
Ramazan Pektaş, “Yönetime gelirsek kamusal yarar 
ve toplumsal sorumluluk konusundaki duruşumuz-

dan geri adım atmadan, mesleki denetim konusunu 
kamu kurumlarıyla müzakere etmek için bütün ile-
tişim kanallarını kullanacağız. Güler yüzlü, şeffaf, 
aktif, yüzü üyeye dönük, bilimin aydınlığına ina-
nan, sadece bizi seçenlerin değil seçmeyenlerin de 
sorunlarını dert edinen bir noktada olacağız.” diye 
konuştu. 

Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin Can Güner, 
TV100 ekranlarında Erdoğan Aktaş’ın sunduğu 
“Başlıklar” programının canlı yayın konuğu oldu. 

Görev süresinde iki yılını geride bırakmaya hazırlanan 
Başkan Güner, seçim öncesinde Çankayalılara verdiği 
sözlerden hayata geçirilen ve devam eden projelere kadar 
birçok başlıkta değerlendirmelerde bulunarak, Çanka-
ya’da uyguladıkları belediyecilik anlayışını kamuoyuyla 
paylaştı. 

Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin Can Güner, se-
çim sürecinde “Türkiye’nin en genç belediye başkanı” 
vurgusuyla gençlik odaklı bir kampanya yürüttüklerini 
hatırlatarak, bu yaklaşımın somut karşılıklarından birini 
görevinin ilk yılı dolmadan hayata geçirdiklerini söyledi. 
Başkan Güner, Çankaya’ya kazandırdıkları ve Türkiye 
için örnek, dünya ölçeğinde ise sayılı örnekler arasında 
yer alabilecek nitelikte bir gençlik merkezini çok önem-
sediklerini vurguladı.

Üç katlı ve bin metrekarenin üzerinde alana sahip 
Çankaya Gençlik Merkezinin; küresel proje ofislerinden 
podcast stüdyolarına, sinema salonlarından çalışma ofis-

lerine ve kafeteryasına kadar çok sayıda fonksiyonu bir 
arada barındırdığını belirten Güner, seçim vaatleri ara-
sında özel bir yeri olan bu projenin hayata geçirilmesi-
nin kendisi için ayrı bir mutluluk kaynağı olduğunu dile 
getirdi.

Başkan Güner, Çankaya’da yürütülen hizmetlerin yal-
nızca gençlere yönelik olmadığının altını çizerek, emekli 
yurttaşlar için hayata geçirilen projelerin, kültür ve sanat 
alanındaki yatırımların da aynı ölçüde önem taşıdığını 
söyledi. Kent lokantaları, sosyal tesisler ve kafeteryaların, 
farklı toplumsal kesimlerin ihtiyaçlarına doğrudan yanıt 
veren hizmetler olduğunu ifade etti.

Sosyal belediyeciliğin özellikle bu dönemde büyük 
önem taşıdığına dikkat çeken Güner, yurttaşların  sağ-
lıklı ve ekonomik gıdaya, sosyalleşebilecekleri alanlara 
her zamankinden daha fazla ihtiyaç duyduğunu belirtti. 
Çankaya’da iki kent lokantasının hizmet verdiğini, altı 
Çankafe’nin ise sosyal tesis olarak faaliyet gösterdiğini 
aktaran Güner, bu hizmetlerin yurttaşların günlük yaşa-
mına birebir dokunduğunu söyledi. 

Yüksek bütçeli kültür yatırımlarının da önemli oldu-

ğunu vurgulayan Güner, Atatürk Sanat Merkezi’nin yüz 
milyonlarca liralık bir yatırım olduğunu ancak kent lo-
kantaları ve sosyal tesislerden alınan geri dönüşlerin çok 
daha hızlı ve doğrudan olduğunu dile getirdi. Bu alanların 
yurttaşların her gün kullandığı ve yaşamın içine karışan 
hizmetler sunduğunu ifade etti. 

Güner, 16’ncı kreşin “ekolojik kreş” modeliyle hiz-
mete açıldığını belirterek, çocukların doğayla iç içe büyü-
düğü, canlıları tanıdığı, bitkilerle temas ettiği ve meyve–
sebzeyi kendi elleriyle yetiştirebildiği bir eğitim ortamı 
oluşturduklarını söyledi.

80 çocuk kapasiteli ekolojik kreşin geçtiğimiz ay hiz-
mete açıldığını ifade eden Başkan Güner, aynı zamanda 
yeni bir kreşin de temelinin atıldığını ve yapım çalışma-
larının devam ettiğini kaydetti. Yeni kreşin faaliyete geç-
mesiyle birlikte Çankaya’daki kreş sayısının 17’ye yük-
seleceğini aktaran Güner, toplam öğrenci sayısının ise 2 
bine yaklaşacağını söyledi. Göreve başladıklarında bin 
700 olan çocuk sayısını artırmayı hedeflediklerini vur-
gulayan Başkan Güner, bu hedefin aşılmaya başlandığını 
ifade etti.	                                   (Haber Merkezi)

“Belediyeciliği sokakta ve yurttaşla birlikte yapıyoruz”
Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin Can Güner, “Belediyeciliği sokakta ve yurttaşla birlikte yapıyoruz. Gençlik merkezlerinden kent 

lokantalarına, ekolojik kreşlerden kültür ve sanat yatırımlarına kadar attığımız her adımı Çankayalıların yaşamına dokunan, güveni büyüten bir 
anlayışla atıyor; bize verilen desteği daha adil, daha yaşanabilir ve dayanışması güçlü bir Çankaya için çalışarak karşılıyoruz.” dedi.



3K E N T - Y A Ş A M6 ŞUBAT 2026
CUMA

Yapay Zeka Destekli Veri Analiz ve Orkestrasyon Platformu Satın Alımı ve KOSGEB Karar Destek 
Sistemi Geliştirilmesi Projesi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/121539
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 DESTEK HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI DİĞER 
ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR KÜÇÜK VE ORTA ÖLÇEKLİ İŞLETMELERİ GELİŞTİRME VE 
DESTEKLEME İDARESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	 Hacı Bayram Mahallesi İstanbul Caddesi No:32 
		  ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03125952800
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve
 indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 02.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 KOSGEB İdaresi Başkanlığı Hacı Bayram Mah.İstanbul 		
		  Cad.No:32 Altındağ /ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	 Yapay Zeka Destekli Veri Analiz ve Orkestrasyon Platformu 	
		  Satın Alımı ve KOSGEB Karar Destek Sistemi Geliştirilmesi 	
		  Projesi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 1 Adet Yazılım Hizmeti
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	 KOSGEB İdaresi Başkanlığı - Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığı
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 İşe başlama tarihinden itibaren 240(İkiYüzKırk) gündür
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe 		
		  başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu, b) Öz kaynak oranının (öz 
kaynaklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu ve belirtilen üç 
kriterin birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine ilişkin bilgileri belirtebi-
lirler.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine ilişkin 
bilgileri sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kri-
terlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki 
yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın 
belgeleri ile üç önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal 
tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,
b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.
Toplam cironun teklif edilen bedelin %25’inden , hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edilen be-
delin %15’inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere 
ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu takdirde 
son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanamadı-

ğına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar, iki ön-
ceki yılın gelir tablosunu sunabilirler. Bu gelir tablosunun yeterlik kriterini sağlayamaması halinde, 
iki önceki yılın ve üç önceki yılın gelir tabloları sunulabilir. Bu durumda, gelir tabloları sunulan yılla-
rın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
1 Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslarara-
sı Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumla-
rınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur. İsteklilerden 
bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelerin, bu belgelendirme kuru-
luşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal ak-
reditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca 
düzenlenen belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir 
yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları 
geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belgelendirme 
kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve sertifikalar 
için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgenin ihale tarihinde ge-
çerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi 
yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
Hizmet Yeterlilik Belgesi
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
Hizmet Yeterlilik Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Yazılım Geliştirme ve Yapay Zeka Entegrasyon  Projesi benzer işi olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üze-
rine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Bilgisayar Sistemlerine Yönelik Hizmetler /0,87
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istene-
cektir.

YAZILIM VE DESTEK HİZMETİ ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2394869

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi’ndeki An-
kara’nın Beypazarı ilçesine bağlı Uruş Mahallesi 
ve çevresi, 2020 yılından bu yana MYB Maden-

cilik tarafından yapılmak istenen “Sepiyolit (kil) Madeni 
Ocağı’’na karşı çevre mücadelesini sürdürüyor. Bu çer-
çevede mahalle sakinleri, çevreci aktivistler, sivil top-
lum kuruluşları, siyasi parti temsilcileri Çevre ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı önünde İnceleme Değerlendirme 
Komisyonu (İDK) toplantısı öncesinde eylem yaptı. Ey-
lemde “Toprağıma dokunma” sloganları atıldı. Eyleme, 
Güdül Belediye Başkanı Mehmet Doğanay ile İYİ Parti 
Ankara Milletvekili Yüksel Arslan da destek verdi.

Beypazarı’na bağlı Uruş Mahallesi ve çevresinde 
yaşayanlar ile sivil toplum kuruluşları, bir maden şir-
keti tarafından yapılmak istenen Sepiyolit (kil) Madeni 
Ocağı’na karşı çevre mücadelesi veriyor. Çevre ve İk-
lim Değişikliği Bakanlığı önünde düzenlenen eylemde 
konuşan TEMA Vakfı Ankara Temsilcisi Nevzat Özer 
“Anadolu topraklarının derisi yüzülüyor. Binlerce yıl-
dır ürün veren bu toprakları bir şirketin çıkarı için heba 
edemeyiz. Bu topraklarda binlerce yıldır buğday yetiş-
tiriliyor, nohut yetiştiriliyor. Toprak kutsaldır ve biz bu 
toprakları bir şirketin çıkarları uğruna feda edemeyiz.” 
dedi. 

“HER KESİMİN MESELESİ”
Eylemde katılımcılar adına basın açıklaması yapan 

Avukat Mustafa Karataş, “İçinde bulunduğumuz dö-
nemde tüm dünya fark etmiştir ki; Tarım, hayvancılık ve 
temiz su kaynaklarına erişim milli güvenlik meselesidir. 
Bu sebeple bilmenizi isteriz ki bizim meselemiz; köy-
lünün de şehirde yaşayanın da toplumdaki her kesimin 
meselesidir” dedi. Projenin işleyiş sürecini anlatan Ka-
rataş, “Biz bu duruma isyan ettik. Kaybedecek zamanı-
mız verilecek taviz yok dedik ve mücadeleye başladık. 
ÇED gerekli değildir denilerek oldu bittiye getirilme-
ye çalışıldı. Ancak yargı eli ile idari işlemin hukuksuz 
olduğuna karar verildiği gibi hukuk mücadelemizdeki 
haklılığımız da tescillendi. Ancak bu kez de sayfalarca 
yalanın derlemesinden ibaret olan ÇED başvuru dosyası 
ile kamu kurumları da aracı edilerek birkaç kişi sırtımız-
dan zengin olmak hevesinde ısrarcı olduğunu ilan etti” 
diye konuştu. 

Karataş, “Bize diyorlar ki; ‘ekim alanlarınızı, me-
ralarınızı, su kaynaklarınızı elinizden alacağız nereye 
giderseniz gidin. Tarımdan, hayvancılıktan geçimini 
sağlayan binlerce insan da umurumuzda değil.’ Size de 
diyorlar ki; ‘ekmeğinizi, etinizi, meyvenizi, sebzenizi 
dışarıdan ithal ederiz; biraz pahalı GDO’lu falan yersi-
niz ama maden şirketlerinin canı sağ olsun.” ifadelerin-
de bulundu.

Uruş Mahalle Muhtarı Murat Uz ise, “Cumhurbaş-
kanımız her gün muhtarları saraylarda ağırlıyor ama 

ÇED sürecinde bize sadece halka duyurmak düşüyor. 
Bize sormadılar bile. Bizler para peşinde değiliz. Do-
ğamızın, ekmeğimizin peşindeyiz. Biz artık üretirken 
korkuyla yaşamak istemiyoruz” dedi.

İYİ Partili Yüksel Arslan, “Yanlış tarım politikala-
rından çiftçimiz ve köylümüz zaten perişan. Türkiye 
artık mercimek, soğan ithal eden komik bir durumu 
yaşıyor. Bu rant anlayışları, binlerce insanı yok saydı. 
Madencilerle anadolu topraklarını perişan ettiler” de-
ğerlendirmesinde bulundu.

Güdül Belediye Başkanı Mehmet Doğanay da, “Ta-
rihi bir süreçten geçiyoruz bölgemiz adına. Bizler bölge-
de atalarımızdan emanet olan bu toprağı, evlatlarımıza 
sağlıklı yaşanabilir şekilde teslim etmek istiyoruz. Böl-
ge tamamen bitiyor. Çayırhan’da bir tane meyve seb-
ze yetişiyor mu? Yetişmiyor. Bu mücadele bölgemizin 
kaderini belirleyecek. Biz hakkımızı arayacağız” diye 
konuştu. Yapılan İnceleme Değerlendirme Komisyo-
nu (İDK) toplantısı sonucunda projenin ÇED raporuna 
onay verilmedi. Maden şirketine bir yıl ek süre tanındı.

“Beypazarı Uruş’ta maden istemiyoruz”
Ankara Beypazarı’na bağlı Uruş Mahallesi ve çevresinde yaşayanlar ile sivil toplum kuruluşları, bir maden şir-
keti tarafından yapılmak istenen Sepiyolit (kil) Madeni Ocağı’na karşı çevre mücadelesi kapsamında Çevre ve 

İklim Değişikliği Bakanlığı önünde eylem yaptı. Direniş sonuç verdi ve ÇED raporuna onay çıkmadı.

4 Şubat Dünya Kanser Günü’nde Altındağ’dan mutlu haber… Altındağ 
Belediyesi tarafından düzenlenen ücretsiz sağlık taramalarına katıldıktan 
sonra mide kanseri teşhisi konulan Hüseyin Gazi Kadın Eğitim ve Kültür 

Merkezi üyesi Nermin Eroğlu (70), kanserle verdiği mücadeleyi kazanarak tüm 
kanser savaşçılarına ilham kaynağı oldu. Nermin Eroğlu (70), kanserle verdiği 
mücadeleyi kazanarak tüm kanser savaşçılarına ilham kaynağı oldu.

Altındağlı kadınlardan bir başarı hikayesi daha geldi. Hikayenin kahramanı 
bu kez mide kanserini yenen bir kanser savaşçısı… Altındağ Belediyesi Hüse-
yin Gazi Kadın Eğitim ve Kültür Merkezi üyesi Nermin Eroğlu, merkezde ger-
çekleştirilen kanser taramalarına katıldı. Hiçbir rahatsızlığı ve şikayeti olmayan 
Eroğlu’na, bu taramalarda “mide kanseri” teşhisi kondu. Aldığı teşhisle hayatı-
nın şokunu yaşayan Eroğlu, yaşam enerjisinden ve umudundan hiç vazgeçmedi. 
Aldığı tedaviler ve merkez üyesi arkadaşlarının verdiği destekle kanseri yen-
meyi başaran Nermin Eroğlu, artık tüm kanser savaşçıları için ilham kaynağı…

Kanser teşhisi almasının kendisi için adeta şok edici olduğunu söyleyen 
Eroğlu, süreci şu sözlerle anlattı: “Hüseyin Gazi Kadın Eğitim ve Kültür Mer-
kezi’nin aktif üyesiyim. Burada kurslara ve etkinliklere katılıyorum. Merkez 
yöneticimiz, ücretsiz kanser taraması yapılacağını söyledi, bana da katılmamı 

söyledi. Kendimi iyi hissettiğim ve hiçbir şikayetim olmadığı için ilk başta ka-
tılmayı gereksiz gördüm, reddettim. Ama arkadaşlarım da destekleyince ben de 
katıldım taramaya… Doktorlarımız ısrarla beni aradılar. Bunun üzerine kalkıp 
hastaneye gittim. Hastaneye gittiğimde hastalığımı öğrendim. Çok üzüldüm, 
şok oldum. Biyopsi sonucu çıkmadan hemen ameliyat oldum. Midem alındı, 
sonrasında pankreasa sıçradığı için 7 ay da kemoterapi gördüm. Tedavim ba-
şarılı geçti. Daha sonra hastalık nüksettiği için ışın tedavisi aldım. Çok şükür, 
o da işe yaradı. Şimdi kendimi çok dinç ve sağlıklı hissediyorum, 6 ayda bir 
kontrollere gidiyorum. Ben başardım, inşallah herkes benim gibi başarabilir.” 

Hastalığı yenmesinde en büyük etkenin erken teşhis olduğunu, bunu da Hü-
seyin Gazi Kadın Eğitim ve Kültür Merkezi’nde yapılan kanser taraması saye-
sinde olduğunu söyleyen Eroğlu, “Hastalığımın erkenden teşhis edilmesi benim 
için büyük bir lütuf. Altındağ Belediyesi’ne ve Başkanımız Veysel Tiryaki’ye 
çok teşekkür ederim. Bu merkezler olmasaydı, bize bu imkanlar tanınmasaydı, 
ben o taramaya katılmasaydım hastalığımdan haberim olmayacaktı ve belki de 
çok gecikmiş olacaktım. Her zaman dua ediyorum, Allah razı olsun. Altındağ-
lılar için Veysel Tiryaki’nin şans olduğunu düşünüyorum. Altındağlı kadınlar 
olarak Başkanımızın her zaman destekçisiyiz” dedi.               (Haber Merkezi)

Altındağlı kanser savaşçısı erken teşhis ile yaşama tutundu

Ankara Kamyoncular ve Kamyonetçi-
ler Esnaf Odası 21’inci Olağan Genel 
Kurul Toplantısı, Melike Hatun Camii 

Konferans Salonu’nda üyelerin yoğun katılı-
mıyla gerçekleştirildi. 

Genel Kurulda tek liste ile gidilen seçim-
de mevcut başkan Metin Özel, delegelerin 
tam desteğini alarak yeniden başkanlığa se-
çildi ve güven tazeledi.

 ANKESOB Başkanı Hüseyin Ar’ın Di-
van Başkanlığında gerçekleşen genel kurulda, 
geride kalan döneme ilişkin faaliyet raporla-
rı başta olmak üzere tüm gündem maddeleri 
okunarak oy birliği ile ibra edilirken, gelecek 
döneme ilişkin plan ve projeler de görüşüldü.

  ANKESOB Başkanı ve Divan Heyeti 
Başkanı Hüseyin Ar, “Olağan Genel Kurulda 
delegelerin büyük desteğiyle güven tazeleyen 
mevcut başkan Metin Özel ile yönetimini 
tebrik ediyor, yeni dönemde başarılar diliyo-
rum. Üyelerin tam desteğiyle yeniden göreve 
gelmek, yönetiminizin verimli ve başarılı bir 
şekilde yeni dönemde de yoluna devam ede-
ceğinin en büyük işareti. Genel Kurul ve se-
çim sonuçlarının odamız ve üyelerimiz adına 
hayırlı olmasını diliyorum. Genel Kurul sü-
recinin her aşamasında emeği geçen ve katkı 
sağlayan tüm kişi ve kurumlara teşekkür edi-
yorum.” dedi.

  Delegelerin büyük desteğiyle yeniden 
göreve seçilen Oda Başkanı Metin Özel, ken-
disine duyulan güvenden dolayı tüm üyelere 
teşekkür ederek, oda hizmetini daha da ileriye 
taşımak için çalışmalarını yoğun bir şekilde 
sürdüreceklerini söyledi.    (Haber Merkezi)

Metin Özel, güven tazeledi



Makbule AKGÜL

CHP Genel Başkan Yardımcısı Deniz Ya-
vuzyılmaz, yenidoğan bebeklere yönelik 
suistimallerle ilgili hazırlanan Sayıştay 

Raporu’nun AK Parti tarafından örtbas edildiğini 
ileri sürerek, Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı’nı 
göreve çağırdı.

Yavuzyılmaz, sosyal medya hesabından özel 
hastanelerin yenidoğan ünitelerindeki suistimallere 
ilişkin Sayıştay raporuna dair açıklamada bulundu. 

Yavuzyılmaz, açıklamasında şu ifadeleri kul-
landı: “AKP’nin örtbas ettiği insanlık suçuna karşı 
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığını göreve çağırı-
yorum. Yenidoğan çetesi, 2023’te bir CİMER şi-
kayetiyle ortaya çıkmadan 5 yıl önce; özel hasta-
nelerin yenidoğan ünitelerinde bebeklere yapılan 
suistimalleri ortaya çıkaran Sayıştay Raporunun, 
örtbas edildiğini tespit ettik. Bu örtbas süreci bo-
yunca devam eden suistimaller nedeniyle kaç bebe-
ğin öldüğü derhal açıklanmalıdır. Sümen altı edilen 
Sayıştay Raporunda; Metropol illerde ve başta Bat-
man, Şanlıurfa, Mardin ve Van illeri olmak üzere 
Doğu ve Güneydoğu Anadolu Bölgesindeki birçok 
özel sağlık kuruluşunda; Yenidoğan bebeklerin 
kuvözde ortalama kalma sürelerinin: Kamuya ait 
hastanelerin 5 katından fazla olduğu, bazı özel has-
tanelerde bu oranın kamu hastanelerinin 16 katına 
kadar çıktığı, yenidoğan hizmeti daha az olmasına 
rağmen, kuvözde kalma sürelerinin uzun olma-
sı nedeniyle; Bazı özel hastanelerde, kamuya ait 
hastanelerin 36’da 1’i kadar yenidoğan hizmeti ve-
rilmesine karşılık, elde edilen gelirin kamu sağlık 
kuruluşlarının yaklaşık 2 katı olduğu tespit edili-

yor. Bebeklerin kuvözde uzun süre tutulmaları için, 
hangi dozda, hangi ilaçlara ve hangi müdahalele-
re maruz bırakıldıkları meçhul. Bebeklere her ne 
yapılıyorsa, kuvözde kalmaları gereken sürelerin 
ortalama 5 kat artırıldığı açık. Ayrıca Sayıştay Ra-
poru’nda bu özel sağlık kuruluşlarının adları, hangi 
suistimallere karıştıkları, tablo halinde belirtiliyor. 
Peki buna karşı AKP ne yapıyor? Suistimalleri or-
tadan kaldırmak yerine, raporu ortadan kaldırıyor. 
Bu suistimalleri kamuoyundan gizliyor. Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığına sesleniyorum: Buhar-
laştırılan rapor elimizde. Bebek ölümleri konusuna 
ışık tutan bu rapordaki korkunç gerçeklerin gere-
ğini derhal yapın! Başta dönemin Sağlık Bakanları 
olmak üzere, ilgili kamu yetkilileri ve özel sağlık 
kuruluşları hakkında soruşturma başlatın! Yoksa 
siz de bu vebalin altında kalırsınız!”

Tolga ALCA

CHP Manisa Milletvekili Bekir Başevirgen, Ban-
kacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu’nun 
(BDDK) kredi kartı limitlerine yönelik aldığı 

“limit azaltımı” kararını sert sözlerle eleştirdi. Toplam 
kredi kartı limiti 400 bin TL’nin üzerinde olan ve kul-
lanılmayan limiti bulunan kart sahiplerini kapsayan 
düzenlemenin, borç sorununu çözmek yerine daha da 
derinleştireceğini vurgulayan Başevirgen, kararın dar 
gelirli vatandaşları daha pahalı ve güvencesiz borçlan-
ma yollarına iteceği uyarısında bulundu. İktidarın eko-
nomik krizin faturasını yine yurttaşa kestiğini savunan 
Başevirgen, “Borcu borçla çeviren milyonlarca vatan-
daş, iktidar tarafından risk olarak görülüyor. Oysa risk 
olan yurttaş değil; yoksulluğu yöneten, geliri artırmak 
yerine harcama hakkını kısan iktidar ve onun uyguladığı 
politikalardır” dedi.

“BİREYSEL BORÇLAR                                                 
6 TRİLYON LİRAYA DAYANDI”

Vatandaşların bankalar ve finans kuruluşlarına olan 
bireysel borçlarının ulaştığı boyutlara dikkat çeken Ba-
şevirgen, güncel verilerin tabloyu tüm açıklığıyla orta-
ya koyduğunu belirtti. 16-23 Ocak haftasında bireysel 
kredi ve kredi kartı borçlarının 66,5 milyar lira artarak 
5 trilyon 973 milyar liraya yükseldiğini aktaran Başevir-
gen, “Aynı dönemde bireysel kredi borçları 29,2 milyar 
lira artışla 3 trilyon 93 milyar liraya çıktı. Kredi kartı 
borç bakiyesi ise 37,3 milyar lira artarak 2 trilyon 880 
milyar liraya ulaştı” ifadelerini kullandı. İcra takibine 
alınan borçlardaki artışın da alarm verdiğini kaydeden 
Başevirgen, bireysel kredi ve kredi kartı alacaklarının 
yalnızca bir haftada 2,8 milyar lira artarak 23 Ocak iti-

barıyla 257,6 milyar liraya çıktığını söyledi. Varlık yö-
netim şirketlerinin elinde bulunan borçların tamamının 
bankalarca satılan batık kredilerden oluştuğunu hatır-
latan Başevirgen, “Bu tabloya bakıldığında sistemdeki 
batık bireysel kredi ve kredi kartı borçları toplamda 359 
milyar lirayı bulmuş durumda” dedi.

“DAR GELİRLİNİN                                                    
GELİRİ GİDERİNİ KARŞILAMIYOR”

TÜİK’in açıkladığı enflasyon verilerine de değinen 
Başevirgen, 1 Şubat itibarıyla ceplere giren asgari ücre-
tin bin 358 lirasının, emekli maaşlarının ise 970 lirasının 
daha ilk günden eridiğini belirtti. Dar gelirlinin gelirinin 
temel harcamalarını dahi karşılamaya yetmediğini söy-
leyen Başevirgen, “Milyonlarca insan borcunu borçla 
çevirerek ayakta kalmaya çalışıyor. Bugün milyonlarca 
vatandaş için kredi ve kredi kartları, lüks bir harcama 
aracı değil, yaşamı sürdürebilmenin tek güvencesi hâli-
ne gelmiş durumda” diye konuştu. Bu koşullarda kredi 
kartı limitlerinin düşürülmesinin, ekonomik krizin yükü-
nün bir kez daha dar gelirlinin omuzlarına yüklendiğini 
gösterdiğini vurgulayan Başevirgen, alınan kararın sos-
yal sonuçlarının göz ardı edildiğini ifade etti. Kredi kartı 
limitlerinin özellikle sağlık gibi zorunlu harcamalar için 
bir güvence olarak görüldüğünü dile getiren Başevirgen, 
“Vatandaş bu limitlere keyfi harcamalar için değil, acil ve 
zaruri durumlar için ihtiyaç duyuyor. Limitleri düşürmek 
borcu azaltmaz. Aksine insanları daha yüksek faizli, daha 
güvencesiz ve çoğu zaman kayıt dışı borçlanma yollarına 
iter” uyarısında bulundu. Bu sürecin icra dosyalarının art-
masına yol açacağını belirten Başevirgen, “İcra dosyaları 
daha da kabarır, kayıt dışı borçlanma büyür, sosyal çöküş 
derinleşir. Ekonomik sorunları kredi kartı limitlerini kısa-
rak çözemezsiniz” dedi.

“RİSK OLAN YURTTAŞ DEĞİL,                            
YANLIŞ POLİTİKALARDIR”

İktidarın yurttaşı ‘risk unsuru’ olarak görmesinin 
gerçeği tersyüz etmek anlamına geldiğini söyleyen Ba-
şevirgen, “Risk olan yurttaş değil; yoksulluğu kalıcı 
hâle getiren, geliri artıracak politikalar üretmeyen, alım 
gücünü yükseltmek yerine harcama hakkını sınırlayan 
iktidar anlayışıdır” ifadelerini kullandı. Başevirgen, 
çözümün borçlanma kanallarını daraltmak değil, va-
tandaşın gelirini artıracak, alım gücünü yükseltecek ve 
ekonomik refahı tabana yayacak politikalar olduğunu 
vurgulayarak, kredi kartı limitlerine ilişkin bu karardan 
derhal vazgeçilmesi çağrısında bulundu.
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“Kayıt dışı borçlanmayı büyütecek”
CHP Manisa Milletvekili Bekir Başevirgen, kredi kartı limitlerinin düşürülmesine yönelik kararın 

borç sorununu çözmeyeceğini, aksine yurttaşı daha pahalı ve güvencesiz borçlanma yollarına
iteceğini vurguladı. Başevirgen, bu adımın icra dosyalarını artıracağını, kayıt dışı borçlanmayı büyü-

teceğini ve toplumsal çöküşü derinleştireceğini belirterek karardan derhal dönülmesi çağrısı yaptı.

“Yenidoğanlarla ilgili Sayıştay raporu örtbas edildi”“Türkiye’ye dair
iddialar araştırılmalı”

YakınPlan
Sami GÖKÇE

John Perkins’in
Kitabından Türkiye!

Dostlarım;
Biz sabit gelirliler uzun süredir açlık sınırı 

altında yaşıyoruz. Bunun sebebini taaa okya-
nus ötesinden ABD’den bir gazeteci-yazar far-
ketmiş ama bizim halkımız farketmedi. Bizim 
öncüllerimiz 68’liler sonra biz çok uğraştık 
farkettirmek için ama başarılı olamadık.

Ne yazık ki eğitimsiz cahiller eğitimlilere 
karşı galip geldi.

ABD’li yazar John Perkins, Bir Ekono-
mik Tetikçinin İtirafları adlı kitabında modern 
sömürgeciliğin top-tüfekle değil, uzun vadeli 
krediler, projeler ve kalkınma vaadiyle yürü-
tüldüğünü anlatıyor. Perkins’e göre ülkelerin 
askerle işgal edilmesine gerek yok: Borçlandır 
bağımlılaştır ve yönetilebilir hale getir.

Soğuk savaş dönemlerinde ABD’nin daha 
çok Latin Amerika’da uyguladığı bu yöntem 
ne yazık ki “Bir türlü gelmeyen “Komunizm” 
korkusu nedeniyle Türkiye’de de uygulandı.

Özellikle 80 darbesinden sonra…
Onların çocukları darbeyi yapınca arkasın-

dan tıpkı Perkins’in tarif ettiği sistem hayata 
geçirildi.  Perkins Bir Ekonomik Tetikçinin 
İtirafları kitabında “ekonomik tetikçi”yi şöyle 
tanımlıyor:

Ekonomik tetikçi ele geçirmek istediği ül-
kenin yönetimine şunu söyler:

“Size dev projeler getireceğiz, büyüyecek-
siniz, kalkınacaksınız.”

Peki gerçek böyle mi?
Tabi ki hayır…
Amaç, o ülkeyi geri ödemesi zor borçlara, 

dışa bağımlı altyapıya ve siyasi manevra alanı 
daralmış bir yönetime mahkûm etmektir.

Elbette ’80 darbesiyle başlamakla birlikte 
son 23 yılda ülkemizde yaşananlar tam da bu 
anlayışın sonucudur.

Perkins’e göre ekonomik tetikçilerin en 
sevdiği araç, mega altyapı projeleridir. Çünkü:

Büyük görünürler, Siyasal meşruiyet üre-
tirler, Uzun vadeli borç yaratırlar (Akkuyu 
nükleer tesisi, Çanakkale köprüsü, Şehir has-
taneleri vb)

Değerli okurlar:
Bu projeler döviz üzerinden garanti edildi, 

Kamu–özel işbirliği adı altında gelecek kuşak-
ların bütçesi ipotek altına alındı. Kamu yara-
rından çok belirli şirketler aileler korundu.

Belgesi bende yok ama MASAK’ta mutla-
ka vardır: Birilerine komisyon karşılığı veril-
di. Komisyonsuz ihale olmadı.

Perkins’in ifadesiyle Türkiye, altyapı, 
köprü, hastane, tünel, kent suçu olan gökde-
lenlere baktığımızda fiziki olarak büyüdü ama 
ekonomik olarak küçüldü. Ülke olarak kalkı-
namadık. Aslında küçüldük Ama ... kılları ne-
deniyle farkında değiliz.

Önümüzdeki iktidar değişikliğinde (ki  
CHP iktidar olacak gibi görünüyor) Türki-
ye’yi, hepimizi bekleyen temel sorunlar; öden-
mesi gereken dış borçlar, faiz, yeniden üretim 
ekonomisine geçişteki zorluklar, yargının ye-
niden bağımsız hale getirilmesi, TBMM’nin 
kendi bütçesini yapabilmesi, eğitimin tarikat 
tahakkümünden kurtarılması. TSK’nın onu-
runa yaraşır şekilde yeniden yapılandırılması. 
Kurum içindeki tarikatçıların tasfiye edilmesi.

Değerli okurlar;
Eğer bir ülkeyi borçla yöneten bir iktidar 

varsa orada ulusal egemenlikten söz edeme-
yiz.

O nedenle;
Yeniden Kuruluş ve Kurtuluş ayarlarına 

dönmek zorundayız.

Organizasyon (düğün, nişan, kına vb) hizmeti alımı işi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanu-
nunun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/111931
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SOSYAL
		  HİZMETLER DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	 EMNIYET MAHALLESI HIPODROM CAD
		  YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03125072301
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 02.03.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı)
adres	 :	 Emniyet Mah Hipodrom Cad No:5 B Blok Kat:7
		  (İhale Toplantı Salonu) Yenimahalle ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	 Organizasyon (düğün, nişan, kına vb) hizmeti alımı işi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 Toplam 175 adet olmak üzere Organizasyon (düğün, nişan, 
kına vb.) hizmeti alımı işi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	 ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 İşe başlama tarihinden itibaren 9(Dokuz) aydır
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 30 gün içinde
		  işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve 

teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
KAMU KURUM VE KURULUŞLARI İLE ÖZEL SEKTÖRDE GERÇEKLEŞTİRİLMİŞ OLAN HER 
TÜRLÜ SOSYAL VEYA KÜLTÜREL  ORGANİZASYONLAR
 BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istene-
cektir.

ORGANİZASYON HİZMETİ ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2395118

CHP Genel Başkan Yardımcısı Deniz Yavuzyıl-
maz, yenidoğan bebeklere yönelik suistimallerle 
ilgili hazırlanan Sayıştay Raporu’nun AK Parti 
tarafından örtbas edildiğini ileri sürerek, Anka-
ra Cumhuriyet Başsavcılığı’nı göreve çağırdı.

CHP Grup Başkanvekili Ali Mahir Başarır, Epstein
belgeleri sonrası kayıp çocuklar için Meclis’te

araştırma komisyonu kurulması gerektiğini vurguladı.
Makbule AKGÜL

CHP Grup Başkanvekili Ali Mahir Başarır, TBMM’de düzen-
lediği basın toplantısında Epstein belgelerine ve TÜİK’in 
açıkladığı enflasyona ilişkin açıklamalarda bulundu. Belge-

lerin tüm dünyada infial yarattığını belirten Başarır, Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’nin kayıp çocuklar konusunda sorumluluk alması ge-
rektiğini söyledi. Türkiye’den kaçırılan çocuk olup olmadığının 
araştırılması gerektiğini vurgulayan Başarır, “TBMM bu olaya el 
atmalı, tüm dünyaya güçlü bir mesaj vermelidir” dedi.

TÜİK’in 2008-2016 yılları arasında 104 bin çocuğun kaybol-
duğunu açıkladığını hatırlatan Başarır, çocukların çoğunun bu-
lunduğunu ancak akıbeti bilinmeyenlerin sayısının kamuoyuyla 
paylaşılmadığını belirtti. İçişleri Bakanlığı ve TÜİK’e çağrı ya-
pan Başarır, “Kayıp çocuklar için Meclis’te bir araştırma komis-
yonu kurulsun. Siyaset üstü bir yaklaşımla bu mesele insanlık 
adına araştırılmalı” ifadelerini kullandı. Epstein dosyalarında 
Türkiye’den çocukların da geçtiğine dair iddialar bulunduğunu 
söyleyen Başarır, “Kim olursa olsun, dünyanın en güçlü ülkesi 
bile olsa bu sapkınlıklara karşı ortak tavır alınmalı” dedi.

“EMEKLİ PİDE ALAMIYOR”
Başarır, açıklamasında ekonomik krize ve hayat pahalılığına da 

dikkat çekti. TÜİK’in kasım ve aralık aylarında düşük gösterdiği 
enflasyonun ocakta yüzde 4,84’e çıktığını hatırlatarak, “Bir ayda ne 
değişti?” diye sordu. Ramazan öncesi temel gıda fiyatlarına dikkat 
çeken Başarır, 25 liralık pidenin emekliler için bile lüks haline gel-
diğini söyledi. “Dört kişilik bir aile sadece pide için ayda 2 bin 250 
lira harcamak zorunda. Verilen zam bunu bile karşılamıyor” dedi.

Kira artışlarına da değinen Başarır, büyük şehirlerde ortalama 
kiraların 25-33 bin lira bandına çıktığını belirterek, “Emekli maa-
şıyla bir aylık kira bile ödenemiyor. Halkın barınma ve beslenme 
sorununu çözemeyen iktidarın miladı dolmuştur” diye konuştu.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek’i de eleştiren 
Başarır, enflasyonun hava koşullarıyla açıklanmasını “bahane” 
olarak niteledi ve “Bu Meclis gerçekleri konuşmak zorundadır. 
Halkın derdi geçim derdidir” dedi.



Makbule AKGÜL

CHP Kayseri Milletvekili Aşkın Genç TBMM 
Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada, açıkla-
nan enflasyon verilerinin vatandaşın yaşadığı 

geçim krizini gizleyemediğini söyledi. Memur ve 
emekli zamlarının daha cebe girmeden eridiğini belir-
ten Genç, vatandaşın 2025’te bankalara 1,2 trilyon TL 
faiz ödediğini, icra dosyalarına ise sadece ocak ayında 
866 bin yeni dosya eklendiğini açıkladı. Çocukların 
beslenmesiz okula gittiğini vurgulayan Genç, “Bugün 
milyonlarca insan ay sonunu değil günü kurtarma der-
dinde” dedi.

CHP Kayseri Milletvekili Aşkın Genç, TBMM 
Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada enflasyon ra-
kamları ile vatandaşın yaşadığı hayat pahalılığı ara-
sında büyük bir fark olduğunu söyledi. TÜİK’in aralık 
ayında düşük açıkladığı enflasyon nedeniyle memur 
ve emekli zamlarının düşük kaldığını belirten Genç, 
ocak ayındaki yüksek enflasyonun ise yapılan artışları 
daha vatandaşın cebine girmeden erittiğini ifade etti.

Türkiye’de yaşananın bir istatistik sorunu değil, 
doğrudan bir geçim krizi olduğunu vurgulayan Genç, 
vatandaşın borçla ayakta kaldığını, bankalara ödenen 
faizlerin rekor seviyeye çıktığını ve icra dosyalarında-
ki artışın ekonomik tabloyu net biçimde gösterdiğini 
söyledi.

“İŞSİZLİK AZALMIYOR,                                  
UMUTSUZLUK BÜYÜYOR”

Genç, konuşmasında şunları kaydetti: “Enflasyon 
rakamları açıklandı. TÜİK ocak ayı enflasyonunu 
aylık yüzde 4,84, yıllık yüzde 30,65 dedi. ENAG ise 
aylık yüzde 6,32, yıllık yüzde 53,42 olarak hesapladı. 
Arada sadece rakam farkı yok, aynı zamanda hayat 
farkı var. Çünkü pazarda, markette, kirada, elektrikte 
vatandaşın yaşadığı gerçek; açıklanan tablodan çok 
ama çok farklı. İktidar ‘enflasyon düşüyor’ masalı 
anlatırken; aralık ayında TÜİK’in açıkladığı yüzde 
0,89’luk düşük oran, memurun-emeklinin 6 aylık 
enflasyon farkını aşağı çekti. Daha maaşlar cebe gir-
meden yüzde 4,84 ocak enflasyonu ile o zammı tek 
kalemde geri aldı. Yani vatandaşın cebine girmeyen 
para, enflasyonla şimdiden buhar oldu. Bu tabloya 

halkın tesadüf demesini kim bekleyebilir? Aralıkta 
enflasyonu düşük göster, zammı düşük tut, ocakta ye-
niden hızlan… Sonuç, yük yine dar gelirlinin sırtında.

Bakın, ‘İşsizlik azalıyor’ dedikleri dönemde işgü-
cü de istihdam da geriliyor. İş aramaktan vazgeçenler 
artıyor, yani işsizlik azalmıyor, umutsuzluk büyüyor. 
Gerçek işsiz sayısı; eksik istihdam ve umutsuzların 
toplamıyla 11 milyon 621 bin kişiyle yüzde 29’lara 
dayanmış. Bu, sadece bir istatistik değil, evine ekmek 
götürme endişesidir. Şimdi gelin borca bakalım. Va-
tandaşın bireysel kredi ve kredi kartı borcu 5 trilyon 
973 milyar TL, varlık yönetim şirketleri dahil toplam 
6,1 trilyon TL. Bu borç bir haftada 66,5 milyar TL ar-
tıyor. Bu ne demek? İnsanlar keyfinden borçlanmıyor; 
maaş yetmiyor, borçla ayakta kalmaya çalışıyor.”

“MAAŞ YETMİYOR, VATANDAŞ                     
BORÇLA AYAKTA KALIYOR”

Genç konuşmasını şöyle sürdürdü: “Daha çarpı-
cı bir veri… Vatandaş, sırf bireysel krediler ve kre-
di kartları nedeniyle bankalara 2025’te 1 trilyon 222 
milyar TL faiz ödemiş. Günde 3,35 milyar TL faiz 
demek. Saatlik yaklaşık 140 milyon TL, dakikada 2,3 
milyon TL… Yani bu ülkede saat başı, sadece vatan-
daşın faiz yükü üzerinden bir servet transferi yaşa-
nıyor. Peki bankalar? Bankacılık sektörü 2025’i 1,2 
trilyon TL brüt karla kapatmış; net kar 940,2 milyar 
TL. Bu da günde yaklaşık 2,58 milyar TL net kar de-
mek. Bir tarafta vatandaş günde 3,35 milyar TL faiz 
ödüyor, diğer tarafta bankalar günde 2,58 milyar TL 
net kar yazıyor. İşte ekonominin özeti: Emeğin cebin-
den, finansın kasasına. İcra daireleri… Ocak’ta icra 
dairelerine 866 bin yeni dosya eklenmiş. Yani günde 
27 bin 935 dosya. Saatte yaklaşık bin 164, dakikada 
19 dosya…

Her üç dakikada bir onlarca aile icralık oluyor. Bu, 
‘düşen enflasyon’ hikâyesiyle yan yana durmaz; bu, 
geçim krizinin tam da fotoğrafıdır. Bugün ülkede mil-
yonlarca insan ay sonunu değil, günü nasıl çıkaracağı-
nı düşünüyor. Pazara giden fileyi dolduramıyor, kirayı 
ödeyince maaşı tükeniyor, çocuğunu okula gönderir-
ken beslenme koyamıyor. İşte gerçek ekonomi budur. 
Eğer vatandaşın sofrası küçülüyorsa, siz istediğiniz 
kadar ‘büyüme’ deyin, o büyüme milletin hayatına 

yansımıyorsa bunun adı refah değil; yokluktur, yok-
sulluktur. En düşük emekli maaşı da asgari ücret de 
açlık sınırının üstüne çıkarılmalıdır. Çünkü bugün 
ocakta açıklanan enflasyon, aralıkta düşük tutulan ar-
tışların nasıl buharlaştığını hepimize gösterdi. Vatan-
daşın zamları daha cebine girmeden eridi. Bu nedenle 
iktidara çağrımız nettir. Enflasyonla mücadele; tabe-
layı değil, mutfağı baz alarak yapılır. Gelir politikası; 
bankayı kollayarak değil, emekliyi, memuru, asgari 
ücretliyi koruyarak yapılır. ‘Zam verdik’ demekle ol-
maz, zammın alım gücünü enflasyona ezdirmeyecek 
gerçek bir refah düzenlemesi gerekir. Bugün TÜİK’in 
söylediğiyle ENAG’ın söylediği arasındaki fark, as-
lında vatandaşın ‘benim enflasyonum’ dediği şeydir. 
Aralıkta düşük, ocakta yüksek… Bu düzen, maaşın 
değerini törpüleyen, borcu büyüten, icrayı artıran bir 
düzendir. Cumhuriyet Halk Partisi olarak; emeği ko-
ruyan, emekliyi yaşatan, asgari ücreti açlık sınırının 
üstüne çıkaran, vergide adaleti sağlayan, üretimi bü-
yüten bir ekonomik düzeni kurmakta kararlıyız.”
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“Vatandaş günde 3,3 milyar TL faiz ödüyor”
Memur ve emekli zamlarının daha cebe girmeden eridiğini belirten CHP Kayseri Milletvekili Aşkın Genç, vatandaşın 2025’te

bankalara 1,2 trilyon TL faiz ödediğini, icra dosyalarına ise sadece ocak ayında 866 bin yeni dosya eklendiğini açıkladı.

Bakan Yumaklı: Ramazan ayı öncesinde 
gıda denetimlerimizi artırıyoruz

ASELSAN’dan KORKUT ile Avrupa’ya yeni adım

‘’19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı ile Uluslararası Gençlik Haftası Organizasyo-
nu Hizmet Alımı “ İşi  4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü 
ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/144381
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 GENÇLİK HİZMETLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ GENÇLİK 	
		  VE SPOR BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi	 :	 ÖRNEK MAH. ORUÇ REİS CAD. NO:13 ALTINDAĞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03125966111
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 02.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 Gençlik ve Spor Bakanlığı Gençlik Hizmetleri Genel 
		  Müdürlüğü Toplantı Salonu Örnek Mahallesi Oruç Reis 
		  Caddesi No: 13 Altındağ/ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	 ‘’19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı ile 
		  Uluslararası Gençlik Haftası Organizasyonu Hizmet Alımı “ İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 1 adet hizmet alım işi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	 Teknik Şartnamede belirtilmiştir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 İşe başlama tarihi 14.05.2026, işin bitiş tarihi 20.05.2026
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 14.05.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1.Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1.Teklif mektubu.
4.1.2.Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1.Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3.Geçici teminat.
4.1.4İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu, b) Öz kaynak oranının (öz 
kaynaklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu ve belirtilen üç 
kriterin birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine ilişkin bilgileri belirtebi-
lirler.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine ilişkin 
bilgileri sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kri-
terlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki 
yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın 
belgeleri ile üç önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal 
tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,

b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.
Toplam cironun teklif edilen bedelin %25’inden , hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edilen be-
delin %15’inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere 
ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu takdirde 
son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanamadı-
ğına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar, iki ön-
ceki yılın gelir tablosunu sunabilirler. Bu gelir tablosunun yeterlik kriterini sağlayamaması halinde, 
iki önceki yılın ve üç önceki yılın gelir tabloları sunulabilir. Bu durumda, gelir tabloları sunulan yılla-
rın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve 
teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
 4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektörde; tek sözleşmeye dayalı her türlü organizasyon hizmeti alım işi benzer iş 
sayılacaktır.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istene-
cektir.

ORGANİZASYON HİZMETİ ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2394501

CAVIT ARI’DAN TÜİK TEPKISI
Öte yandan, CHP Antalya Milletvekili ve Plan 

ve Bütçe Komisyonu Üyesi Cavit Arı da Türki-
ye İstatistik Kurumu (TÜİK) tarafından açıklanan 
enflasyon verilerine tepki gösterdi. Arı, açıklanan 
rakamların emekli ve memurların yaşadığı hayat 
pahalılığıyla örtüşmediğini belirterek, maaş artışla-
rının “TÜİK eliyle gasbedildiğini” söyledi.

Yazılı açıklama yapan Arı, temmuz–aralık döne-
mine ilişkin enflasyon verilerinin memur ve emekli 
maaş zamlarının temelini oluşturduğunu hatırlata-
rak, bu verilerin özellikle yılın son aylarında bilinçli 
biçimde düşük açıklandığını savundu. Arı, temmuz-
dan aralığa kadar açıklanan aylık enflasyon oranları-
nı hatırlatarak, bu veriler üzerinden memur, SSK ve 
Bağ-Kur emeklilerinin maaş artışlarının belirlendi-
ğini ifade etti. Açıklanan oranların halkın yaşadığı 
gerçek enflasyonun çok altında kaldığını söyleyen 
Arı, bunun alım gücünde ciddi bir erimeye yol açtı-
ğını vurguladı.

Kasım ve aralık aylarında açıklanan yüzde 0,87 
ve yüzde 0,89’luk enflasyon oranlarının gerçeği yan-
sıtmadığını belirten Arı, “Bu ülkede yaşayan herkes 
biliyor ki bu aylarda enflasyonun bu seviyelerde 
olması mümkün değildir. Enflasyon yıl sonunda bir 
anda düşürülüyor, ocak ayında ise daha gerçekçi 
oranlar açıklanıyor. Bu tablo tesadüf değildir” dedi.

Arı, özellikle yılın son iki ayında düşük açık-
lanan enflasyon oranlarının, emekli ve memurların 
maaş artışlarını sınırlamak için kullanıldığını belir-
terek, “Bu sadece teknik bir hesaplama hatası değil, 
milyonlarca insanın hakkının gasp edilmesidir. Dev-
let, kendi emekçisini yoksulluğa mahkûm ediyor” 
ifadelerini kullandı.

Açıklamasının sonunda iktidara ve TÜİK yö-
netimine seslenen Arı, “Bu adaletsizliğin siyasi ve 
hukuki sorumluları bir gün mutlaka hesap verecek. 
Biz, emeklinin ve memurun hakkını savunmaya de-
vam edeceğiz” dedi.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, “Ra-
mazan ayı öncesinde gıda denetimlerimizi artı-
rıyoruz. Vatandaşlarımızın güvenilir ve sağlıklı 

gıdaya ulaşabilmesi için un ve unlu ürünler, ekmek, 
pasta ve tatlılar, et ve süt ürünleri ile yumurta başta 
olmak üzere tüm gıdalar, ekiplerimiz tarafından daha 
sık denetlenecek” dedi.

Bakan Yumaklı, sanal medya hesabından yaptığı 
açıklamada, “Ramazan ayı öncesinde gıda denetim-
lerimizi artırıyoruz. Vatandaşlarımızın güvenilir ve 
sağlıklı gıdaya ulaşabilmesi için un ve unlu ürünler, 
ekmek, pasta ve tatlılar, et ve süt ürünleri ile yumurta 
başta olmak üzere tüm gıdalar, ekiplerimiz tarafından 
daha sık denetlenecek. Gıda üreten, depolayan, dağı-
tan ve satan tüm işletmeler İl ve İlçe Müdürlüklerimiz 
tarafından eş zamanlı olarak kontrol edilecek. Market-
ler, fırınlar, pastaneler ve toplu tüketim yerleri de bu 

kapsamda denetlenecek. Denetimlerde hijyen, sakla-
ma koşulları, son kullanma tarihleri ve ürün kayıtla-
rı, Ticaret Bakanlığı ekiplerimizle birlikte eş zamanlı 
olarak kapsamlı şekilde incelenecek. Kurallara uyma-
yan işletmelere gerekli cezalar uygulanacak. Ramazan 
ayı öncesi ve süresince sofralarımıza gelen tüm ürün-
lerin güvenilir ve mevzuata uygun olması için çalış-
malarımız devam edecek” ifadelerini kullandı. (DHA) 

ASELSAN, CSG Grubu’nun bir parçası olan 
Çek savunma firması Excalibur International 
Avrupa merkezli bir ortak girişim kurmak ve 

Tatra Force 6X6 tekerlekli platformuna entegre edilmiş 
KORKUT Hava Savunma Sistemi’ni tanıtmak amacıy-
la stratejik işbirliği anlaşması imzaladı.

CSG’den yapılan açıklamaya göre, ortaklık, Avrupa 
ve küresel pazarlar için ortak savunma kabiliyetlerini 
genişletmeyi hedefliyor.

Bu anlaşma, sadece Orta ve Doğu Avrupa’da değil, 
dünya genelinde savunma işbirliğini güçlendirme yo-
lunda atılmış önemli bir adım oluşturuyor. Yeni kurulan 
ortak girişim, hava savunması, elektronik harp, akıllı 
mühimmat ve sınır güvenliği gibi kilit alanlarda teknik 
işbirliğine odaklanacak. Sistemin yerelleştirilmesi kap-
samında, üretimin Çek Cumhuriyeti ve Slovakya’daki 
CSG tesislerine aktarılması planlanıyor. Bu ortaklığın 
ilk somut sonuçlarından biri, KORKUT Hava Savun-
ma Sistemi’nin Tatra Force 6X6 tekerlekli platformuna 
entegre edilmesi olacak. Avrupa’daki müşterilerin yanı 

sıra küresel pazar için de tasarlanan bu sistem, benzer 
Avrupa menşeli hava savunma sistemlerine tam teşek-
küllü bir alternatif teşkil ediyor.

İnsansız hava araçlarına karşı yüksek hareket kabi-
liyetine sahip ve etkili savunmanın artan önemini göste-
ren modern savaş alanı gelişmeleri göz önüne alındığın-
da kendini kanıtlamış Tatra platformuna entegre edilen 
KORKUT sisteminin, kısa sürede müşteri ilgisini çek-
mesi ve uluslararası pazarda güçlü bir konum edinmesi 
bekleniyor.

Excalibur International CEO’su Milos Sivara ko-
nuya ilişkin değerlendirmesinde KORKUT sisteminin, 
özellikle düşman İHA’larına karşı modern ve son de-
rece etkili bir hava savunma çözümü sunduğunu ifade 
etti. Sivara, “Sistem, yüksek hassasiyetli programlana-
bilir mühimmat kullanıyor, bu da pratikte tek bir İHA’yı 
etkisiz hale getirme maliyetinin, İHA’nın kendi mali-
yetiyle kıyaslanabilir olması demektir. Bu düzeyde bir 
maliyet etkinliği, geleneksel füze tabanlı hava savunma 
sistemleriyle elde edilemez.” ifadelerini kullandı.  (AA)



Bağımlılık tedavisinde hastane sürecinin 
ardından başlayan eve dönüş dönemi, nüks 

riskinin en yüksek olduğu ve iyileşme-
nin kalıcılığını belirleyen en kritik aşama 
olarak öne çıkıyor. Klinik Psikolog Çağrı 
Akyol Çevirir, bu süreçte düzenli yaşam, 

psikoterapi ve aile desteğinin sürekliliğinin 
hayati önem taşıdığına dikkat çekti.

“Bağımlılık tedavisinde
en kritik aşama, eve dönüş”
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“Kanserde kişiye özel tedavilerle yaşam kalitesi artıyor”

Esra Erbeyi 	 Akyurt	  (507) 808 - 7610
Serkanın 	 Altındağ	  (312) 349 - 4942
Gökçe 	 Ayaş	  (312) 712 - 1159
Bala Merkez Eczanesi 	 Bala	  (312) 876 - 1023
Ülkü	  Beypazarı	  (312) 763 - 1313
Alçin 	 Çankaya 	 (312) 480 - 0850
Baturalp	  Çankaya	  (553) 208 - 8878
Erdil	  Çankaya	  (312) 284 - 3710
Gazi Demir 	 Çankaya 	 (545) 535 - 7197
Cankat 	 Çankaya	  (312) 427 - 0831
Ecem 	 Çankaya 	 (312) 496 - 3830
Demirtepe Argun	  Çankaya	  (312) 232 - 6030
Yeni Bayramoğlu	  Çankaya 	 (312) 435 - 6969
Ankara	  Çankaya 	 (312) 240 - 0300
Asmabahçe 	 Çankaya	  (312) 240 - 3515
Emin	  Çubuk	  (530) 483 - 0571
Esra	  Elmadağ	  (312) 543 - 4194
Yılmaz 	 Elmadağ	  (312) 866 - 3771
Gültekin 	 Etimesgut	  (312) 260 - 5741
Anadolu 	 Etimesgut 	 (312) 279 - 2139
Gülay	  Etimesgut 	 (312) 490 - 5023
Ulusoy 	 Etimesgut	  (312) 226 - 6090
Sağlık 	 Gölbaşı 	 (312) 484 - 7515
Arınmış 	 Güdül	  (530) 117 - 8589
Cankara 	 Haymana 	 (312) 658 - 2425

Yorulmaz 	 Kahramankazan 	 (312) 814 - 1154
Yeni Ayşem 	 Kalecik 	 (312) 857 - 0859
Ali 	 Keçiören 	 (507) 026 - 9960
Yeni Gençlik 	 Keçiören 	 (312) 321 - 9787
Erler 	 Keçiören	  (312) 357 - 0510
Yeşilöz Begüm 	 Keçiören 	 (312) 338 - 2019
Kadir 	 Kızılcahamam 	 (312) 736 - 6464
Akarken 	 Mamak	  (312) 363 - 6304
Cüneyt Harman	  Mamak 	 (536) 603 - 0056
Limon 	 Mamak 	 (312) 511 - 0464
Zeynep Ulucan 	 Mamak 	 (312) 865 - 2637
Şeyma Erol 	 Nallıhan 	 (312) 785 - 6001
Konak 	 Polatlı 	 (312) 623 - 1742
Tebessüm 	 Pursaklar 	 (312) 328 - 8885
Erdem 	 Şereflikoçhisar	  (312) 687 - 8368
Özlem 	 Sincan 	 (312) 273 - 5853
Efendioğlu	  Sincan 	 (312) 263 - 3015
Erem 	 Sincan 	 (312) 544 - 4918
Eren Topak 	 Sincan 	 (312) 277 - 0082
Temelli 	 Sincan	  (312) 645 - 1163
Nazenin 	 Yenimahalle 	 (312) 334 - 4242
Varlık 	 Yenimahalle 	 (312) 252 - 5052
Batıkent Metro 	 Yenimahalle 	 (312) 252 - 1659
Handan 	 Yenimahalle	  (543) 276 - 0812

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Tolga ALCA

Bağımlılık tedavisinde asıl sınavın, hastane 
süreci tamamlandıktan sonra başladığını 
belirten uzmanlar, tedavi sonrası gündelik 

hayata uyumun nüks riskini belirleyen en kritik 
dönem olduğunu söylüyor. Bu süreçte hastalık 
farkındalığı, sorumluluk alma ve düzenli yaşam 
alışkanlıklarının büyük önem taşıdığına dik-
kat çeken Klinik Psikolog Çağrı Akyol Çevirir, 
“Hastanede sağlanan izolasyon ortamı, mümkün 
olduğunca ev ortamında da sürdürülmeli. Aksi 
hâlde dış tetikleyiciler hızla devreye girebilir” 
dedi. Ayakta tedavi, psikoterapi ve sosyal des-
teğin sürekliliğinin, iyileşmenin kalıcı hale gel-
mesini sağladığını aktaran Çevirir, ailelerin aşırı 
kontrolcü ya da suçlayıcı tutumlar yerine sakin 
ve dengeli bir yaklaşım benimsemesi gerektiği-
ne dikkat çekti. Çevirir ayrıca, erken uyarı sin-
yallerinin fark edilmesinin ise kayma ve nüksün 
önlenmesinde hayati rol oynadığını vurguladı. 
Klinik Psikolog Çağrı Akyol Çevirir, bağımlılık 
tedavisinde hastane sürecinden sonra başlayan 
gündelik hayata uyum aşamasında, nüks riskleri, 
aile tutumu ve psikoterapinin rolü hakkında bilgi 
verdi.

Bağımlılık tedavisinin en zorlu ve aynı za-

manda en kritik evrelerinden birinin, kişinin te-
davi sonrasında gündelik hayata yeniden uyum 
sağlaması olduğunu aktaran Klinik Psikolog 
Çağrı Akyol Çevirir, “Bu süreç, hem hasta hem 
de hekim açısından çeşitli güçlükler barındır-
makla birlikte, tedavinin ayrılmaz bir parçasıdır. 
Çünkü bu aşamada bazı durumlar öngörülebilir-
ken, bazıları beklenmedik şekilde ortaya çıka-
bilir” dedi. Kişinin davranış örüntüleri, kişilik 
özellikleri ve hastalık farkındalığının bu sürecin 
seyrini belirleyen temel unsurlar arasında yer 
aldığını ifade eden Çevirir, “Yataklı servislerde 
bağımlılık tedavisi genel olarak üç aşamada ele 
alınır: akut dönem, idame dönem ve kontrol dö-
nemi. Akut dönem, bağımlılığın en alevli olduğu, 
kişinin mesleki, sosyal ve ailesel işlevselliğinin 
ciddi biçimde bozulduğu süreci kapsar. Yoğun 
kullanım döngüsünün, yoksunluk belirtilerinin 
ve isteğin zirvede olduğu bu evrede, kişinin ya-
taklı serviste tedavi altına alınması çoğu zaman 
kaçınılmazdır. Bu karar bazen hastanın isteğiyle, 
bazen de hastalık bilincinin yeterince gelişmemiş 
olması nedeniyle hastanın isteği dışında alınabi-
lir” şeklinde konuştu.

“TEDAVİ ERTELENMEMELİ” 
Bağımlılığın doğası gereği, her hastanın ‘te-

davi olmalıyım’ farkındalığına sahip olmayabile-

ceğine değinen Klinik Psikolog Çağrı Akyol Çevirir, “Kişi 
tedaviyi erteledikçe, zihinsel olarak hastalıktan kaçtığını 
düşünür ve bu durum kısa vadede kendisine avantajlıymış 
gibi gelebilir” dedi. Bu noktada hastalık bilinci, içgörü 
ve farkındalığın çoğu zaman sınırlı olduğuna işaret eden 
Çevirir, “Sosyal ilişkilerde yaşanan bozulmalar, evlilik so-
runları, mesleki kayıplar ya fark edilmez ya da ertelenir. 
Oysa tüm bu unsurlar, bağımlılığın kişinin hayatında yarat-
tığı çok yönlü tahribatın göstergesidir” ifadelerini kullandı. 
Akut dönemde temel müdahalelerin ilaç tedavisi, psiko-
terapi ve sosyal destek olduğunu aktaran Klinik Psikolog 
Çağrı Akyol Çevirir, “Uyku ve iştah bozuklukları, duygu 
durum sorunları ve algısal bozulmalar bu dönemde sıklıkla 
görülür” dedi. İlaçların yalnızca yoksunluk belirtilerini yö-
netmek için değil, beynin nörokimyasal dengesini yeniden 
düzenlemek ve bilişsel işlevleri koruyabilmek için de kritik 
öneme sahip olduğunu vurgulayan Çevirir, şunları söyledi: 
“Psikoterapi ise hastalık bilincinin gelişmesi ve kişinin ya-
şadıklarını anlamlandırabilmesi açısından vazgeçilmezdir. 
Ancak akut dönemde belirtiler yatışsa bile, hastalığın tama-
men kontrol altına alındığından hiçbir zaman emin oluna-
maz. Altta kalan risk, uygun koşullarda yeniden alevlene-
bilir. Bu nedenle taburculuk sonrası ayakta tedaviye geçiş, 
tedavinin en önemli aşamalarından biridir. Hastanede yü-
rütülen süreç bir anlamda antrenman, asıl sınav ise kişinin 
gündelik hayata döndüğü dönemdir.”

“TEDAVİ EV ORTAMINDA DA                                   
SÜRDÜRÜLMELİ”

Ayakta tedavi sürecinde ilaçların düzenli kullanımının, 
genellikle en az altı ay süreyle devam ettirildiğini kaydeden 
Klinik Psikolog Çağrı Akyol Çevirir, “İlaçların beyindeki 
etkileri zamanla ortaya çıkar. Bu süreç, kırık bir kolun alçı-
ya alınmasına benzetilebilir; alçı iyileştirmez, iyileşme için 
uygun ortamı sağlar” dedi. Hastanede sağlanan izolasyon 
ortamının, mümkün olduğunca ev ortamında da sürdürül-
mesi gerektiğine dikkat çeken Çevirir, “Aksi halde dış te-
tikleyiciler hızla devreye girebilir. Özellikle sanal kumar, 
madde ya da alkol bağımlılığında telefon, sosyal medya ve 
eski sosyal çevre ciddi risk unsurlarıdır” uyarısında bulun-
du. Taburculuk sonrası kişinin günlük yaşamında belli bir 
rutin oluşturmasının büyük önem taşıdığının altını çizen 
Klinik Psikolog Çağrı Akyol Çevirir, “Uyku düzeni, bes-
lenme, sorumluluk alma ve disiplinin korunması tedavinin 
temel yapı taşlarıdır” dedi. Kişinin ‘hasta’ kimliğine sığınıp 
sorumluluklardan kaçmasının iyileşmeyi geciktirdiğini ak-
taran Çevirir, sözlerini şöyle sürdürdü: “Kişi ne kadar erken 

sorumluluk alır ve hayata adapte olursa, bağımlılıktan uzak 
kalma ihtimali o kadar artar. Psikoterapinin sürdürülmesi 
bu noktada kritik bir rol oynar. Çünkü bağımlılığı besleyen 
temel unsurlar; içsel çatışmalar, duygusal boşluklar, stresle 
baş etme güçlükleri ve dürtüselliktir. Kişi çoğu zaman acı-
dan kaçmak için hazza yönelir. Terapide amaç, bu döngüyü 
fark etmek, isteği yönetebilmek ve kişinin içgörüsünü güç-
lendirmektir.” 

“SİNYALLERİN ERKEN                                          
FARK EDİLMESİ ÖNEMLİ”

Bağımlılıkta sık karşılaşılan durumlardan birinin de 
kayma olduğunu dile getiren Klinik Psikolog Çağrı Akyol 
Çevirir, “Kayma, kişinin bir süre madde veya davranıştan 
uzak kaldıktan sonra yeniden kullanıma yönelmesidir” 
dedi. Bu sürecin genellikle ani olmadığını açıklayan Çe-
virir, “Öncesinde rüyalar, tetikleyici düşünceler, çevresel 
uyaranlar ve duygusal dalgalanmalar görülür. Yağmurdan 
önce havanın kapatması gibi, kaymanın da öncü işaretleri 
vardır. Bu sinyallerin erken fark edilmesi, nüksün önlen-
mesi açısından hayati öneme sahiptir. Ailenin ve sosyal 
çevrenin tutumu, tedavinin seyrini doğrudan etkiler. Aşırı 
kontrolcü, suçlayıcı veya baskılayıcı yaklaşımlar teda-
viye direnci artırabilir. Aynı şekilde ‘iyi polis-kötü polis’ 
tutumları da sağlıklı değildir. Önemli olan, hastayı sürekli 
sorgulamak yerine, kullanım davranışına zemin hazırlayan 
nedenler üzerinde durmaktır” açıklamasını yaptı.

“EN GEÇ ONARILAN ALAN: GÜVEN” 
Bağımlı bireylerin geçmişte yaşadıkları yoğun haz de-

neyimlerini özlemle anımsamalarının doğal olduğunu ak-
taran Klinik Psikolog Çağrı Akyol Çevirir, “Bu durum, bir 
tür yas süreci olarak da değerlendirilebilir. Kişi, artık eskisi 
kadar yoğun haz alamadığını fark ettiğinde hayal kırıklığı 
yaşayabilir” dedi. İyileşme süresinin kişiden kişiye değiş-
tiğini hatırlatan Çevirir, sözlerini şöyle tamamladı: “Bu sü-
reç kişinin hastalık farkındalığına, sosyal desteğine, beynin 
maruz kaldığı hasara ve bağımlılığın kronikleşme düzeyine 
bağlıdır. Bu nedenle bağımlılık için kesin bir iyileşme süre-
si tanımlamak mümkün değildir. Ailelerin bu süreçte sevgi, 
şefkat ve sabır göstermesi; ancak aynı zamanda sağlıklı sı-
nırlar koyabilmesi gerekir. Aşırı kaygı bulaşıcıdır ve kişiyi 
baskı altında hissettirebilir. Güven, bağımlılık sürecinde en 
çok zarar gören alanlardan biridir ve yeniden inşası zaman 
alır. Güvenememek anlaşılabilir bir durumdur; ancak gü-
vensizliği sürekli hastaya yansıtmak, iyileşmeyi olumsuz 
etkileyebilir. Bu nedenle bir adım geriden, dikkatli ama sa-
kin bir izleme daha sağlıklı bir yaklaşımdır.”

İlçemiz Diriliş Mahallelesinde kain 52774 Ada 9,10,11,12,13,14 ve 15 numaralı parsel-
leri kapsayan 86274 numaralı parselasyon planı Toplu Konut İdaresi Başkanlığınca 
23.01.2026 Tarih ve 1007644 sayılı Başkanlık Olur’u ile uygun görülerek onaylanmıştır.
86274 numaralı parselasyon planı Belediyemiz ilan panosunda 06.02.2026 - 09.03.2026 
tarihleri arasında askıya çıkarılacaktır.
İlgililere duyurulur.

İ L A N
MAMAK BELEDİYE BAŞKANLIĞI

İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2392491

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1495 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağla-
nabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	 Ankara İl, Yenimahalle İlçe, Demetlale Mahalle, 13820 Ada, 8 
Parsel, Zemin Kat, 1 Numaralı Bağımsız Bölümde Kayıtlı Konut Vasıflı 1/1 Hisseli Ta-
şınmaz satışa çıkarılmıştır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda 
açıklanmıştır.)
Adresi	 :	 Demetlale Mah. 406 Cd. Güneş Apartmanı, No: 15 / 1 Yenimahal-
le / ANKARA
Yüzölçümü	 :	 348,00 m2 Arsa Payı : 1/1
Kıymeti	 :	 1.650.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler	 :	 Dosyada mevcut bulunan taşınmaz tapu takyidat raporunda gö-
rüldüğü gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 :	22/04/2026 - 11:49
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 :	29/04/2026 - 11:49
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	27/05/2026 - 11:49
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	03/06/2026 - 11:49

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
SATIŞ İCRA DAİRESİ 2025/1495 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI                  Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2393800

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/35 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıyme-
ti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Ankara ili, Kızılcahamam ilçesi, Kırköy mahallesi, köy civarı mevki i150 ada, 1 parsel 
sayılı harman yeri vasıflı taşınmaz.Kızılcahamam İlçe merkezinin 6,00 km kuzey batı-
sında Kırköy Mahalle merkezinde bulunmaktadır. Parsel kadastro parseli olup parselin 
kadastro yoluna cephesi bulunmamaktadır. Kuzeyinde kuru dere bulunmaktadır. Düze 
yakın bir yapısı bulunmaktadır. Parsel çokgen şeklinde olup üzerinde tek katlı briket 
duvarlı, ahşap doğrama üzeri trapez saç çatılı olarak inşa edilmiş kümes yapısı bulun-
maktadır. Parsel üzerindeki yapı 78,00 m2 oturum alanlıdır. Yapının yıpranması % 8 
olarak alınmıştır. Parsel üzerinde ağaçlar bulunmaktadır. Parselin yapı bulunan kısmı 
beton direkli tel çit ile çevrilmiştir. Tel çit taşınabilir olması nedeni ile hesaplamada dik-
kate alınmamıştır.
Yüzölçümü 	 : 2.376,75 m2
Arsa Payı 	 : Tam
İmar Durumu 	 :Yok
Kıymeti	  : 2.610.000,00 TL
KDV Oranı 	 : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 26/02/2026 - 11:44
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 05/03/2026 - 11:44
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 31/03/2026 - 11:44
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 07/04/2026 - 11:44
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. KIZILCAHAMAM (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU 2025/35 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 
               İNTERNET HABER SİTESİ İLANI  Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2393662 Onkoloji Uzmanı Dr. Kaan Helvacı, “Vücuttaki hücre-
lerin genetik hasar sonucu kontrolsüzce çoğalması ve 
normal dokuları istila etmesi ile oluşan kanser, günü-

müzde erken tanı ve doğru tedaviyle kontrol altına alınabilen 
bir hastalık haline geldi. Kişiye özel tedaviler ve immünote-
rapi gibi yenilikçi yaklaşımlar sayesinde, kanser tedavisinde 
umut verici sonuçlar sağlanıyor ve hastaların yaşam kalitesi 
önemli ölçüde artıyor” dedi.

Memorial Ankara Hastanesi Onkoloji Uzmanı Dr. Kaan 
Helvacı, kanserle mücadelede erken tanı, multidisipliner 
yaklaşım ve bilimsel tedavilere erişimin hayati önem taşıdı-
ğını söyledi. Dünya Sağlık Örgütü (WHO) ve IARC (Ulus-
lararası Kanser Araştırma Ajansı) 2022-2024 verilerine göre, 
her 5 kişiden 1’i hayatı boyunca kansere yakalandığını ifade 
eden Dr. Helvacı, “Her 9 erkekten 1’i ve her 12 kadından 
1’i kanser nedeniyle hayatını kaybetmektedir. 2022 yılında 
dünya genelinde yaklaşık 20 milyon yeni vaka ve 9,7 milyon 
ölüm kaydedilmiştir. 2050 yılına kadar yeni vaka sayısının 
yüzde 77 artarak yıllık 35 milyona ulaşması beklenmekte-
dir. 2022 yılı itibarıyla dünya genelinde en sık teşhis edilen 
kanser türleri ve toplam vakalar içindeki payları da şöyledir. 
Akciğer kanseri yüzde 12,4 (yaklaşık 2,5 milyon yeni vaka), 
meme kanseri yüzde 11,6 (yaklaşık 2,3 milyon yeni vaka), 

kolorektal (kalın bağırsak) kanseri yüzde 9,6, prostat kanseri 
yüzde 7,3, mide kanseri yüzde 4,9” diye konuştu.

Dr. Helvacı, kanserin normal hücrelerin çok aşamalı bir 
süreçte tümör hücrelerine dönüşmesiyle ortaya çıktığını ve 
genellikle kanser öncesi lezyondan kötü huylu tümöre doğ-
ru ilerlediğini belirterek, “Bu değişiklikler, kişinin genetik 
faktörleri ile dış etkenler arasındaki etkileşimin sonucudur. 
Kanser gelişiminde rol oynayan temel değiştirilebilir risk 
faktörleri ise, tütün Kullanımı, obezite, alkol kullanımı, 
düşük meyve-sebze tüketimi, fiziksel inaktivite ve enfek-
siyonlar. Dünya Sağlık Örgütü’nün verilerine göre bu fak-
törlerin tüm kanser ölümlerinin yaklaşık yüzde 30’undan 
sorumlu olduğu ifade edildi. Özellikle düşük ve orta gelirli 
ülkelerdeki kanser vakalarının yüzde 15-yüzde 20’si HPV 
ve Hepatit gibi enfeksiyonlardan kaynaklanmaktadır. Er-
ken tanı, tedavinin seyrini kökten değiştirir. Örneğin, meme 
kanseri evre 1’de teşhis edildiğinde 5 yıllık hayatta kalma 
oranı yüzde 99 iken, metastatik (Evre 4) aşamada bu oran 
yüzde 30’lara düşer. Kolon kanseri, erken teşhisle hasta-
ların yüzde 90’ından fazlası tam iyileşme sağlamaktadır. 
Serviks (rahim ağzı) kanseri taramaları ve HPV aşılaması 
sayesinde bu kanser türü bazı ülkelerde yüzde 85-90 ora-
nında elimine edilmiştir” dedi.                                  (DHA)
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Ankaray İşletme Şube Müdürlüğü Jurnal Yatak Mal Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/116889
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ANKARA ELEKTRİK, HAVAGAZI VE OTOBÜS İŞLETME 		
		  MÜESSESESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 Mehmet Akif Ersoy Mahallesi İstiklal Marşı Caddesi No:9 		
		  YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03123545933/3627
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 03.03.2026 - 15:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 Satınalma Şube Müdürlüğü Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 		
		  İstiklal Marşı Caddesi No: 9 (Metro İşletme ve Bakım Merkezi) 
		  1. Kat Toplantı Salonu - 06370 Macunköy-
		  Yenimahalle/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 Ankaray İşletme Şube Müdürlüğü Jurnal Yatak Mal Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 200 Adet Mal Alımı, Ankaray İşletme Şube Müdürlüğü Jurnal
		   Yatak Mal Alımı İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	 Ankaray İşletmesi Bakım Merkezi Nergiz Sokak No:2 
		  Söğütözü/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 1 (bir) takvim günü 
içerisinde işe başlanılacak olup, Yüklenici Sözleşmenin imzalanmasına müteakip kısmi teslimat 
yapılabilir. Ancak, malın tamamını ihale dokümanına uygun olarak işe başlama tarihinden itibaren 
60 (altmış) takvim günü içerisinde idareye teslim edecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalanmasını takip eden gündür.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından 

sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge 
veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye’de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle birlikte 
sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten istekli-
lerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetkisinin 
bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
Yetkili Satıcı Belgesi
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya 
sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede 
belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
EN 12080
İmalat Belgesi
Muhtelif Belge
Onaylı Referans Mektubu
Orijinallik Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tamamında 
% 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

JURNAL YATAK SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2391735

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/1595 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağla-
nabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri 	 : Ankara İl, Keçiören İlçe, Kalaba Mahalle, 5739 Ada, 6 
Parsel, 3. Kat, 11 Numaralı Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Vasıflı 1/1 Hisseli Taşın-
maz satışa çıkarılmıştır.(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda 
açıklanmıştır.)
Adresi : Kalaba Mahallesi, Fedakar Sokak, No:9, Daire;11 Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü 	 : 556,00 m2 Arsa Payı : 52/556
Kıymeti 	 : 2.565.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler	 : Dosyada mevcut bulunan taşınmaz tapu takyidat rapo-
runda görüldüğü gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 22/04/2026 - 10:45
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 29/04/2026 - 10:45
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 27/05/2026 - 10:45
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 03/06/2026 - 10:45
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/305 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri 	 : Ankara İl, Mamak İlçe, Mutlu Mahalle, 36374 Ada, 7 Par-
sel, 3. Normal Kat, 18 Numaralı Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Vasıflı 1/1 Hisseli 
Taşınmaz satışa çıkarılmıştır. (Taşınmazın geniş evsafı mevcut bilirkişi raporunda açık-
lanmıştır.)
Adresi 	 : Kutlu Mah. 476 Sok. Musa Çiçek Apt. No:9/18 
	   Mamak / ANKARA
Yüzölçümü 	 : 1.034,00 m2 Arsa Payı : 1/1
Kıymeti 	 : 3.200.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler	 : Dosyada mevcut bulunan taşınmaz tapu takyidat rapo-
runda görüldüğü gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 29/04/2026 - 10:15
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 06/05/2026 - 10:15
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 03/06/2026 - 10:15
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 10/06/2026 - 10:15
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ 2024/1595 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 
İNTERNET HABER SİTESİ İLANI  Örnek No:55*

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
 SATIŞ İCRA DAİRESİ 2025/305 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 
           İNTERNET HABER SİTESİ İLANI     Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2393734

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2393838

Aldığı farklı galibiyetlerle adından söz ettiren Mamak 
Belediyesi Spor Kulübü A Futbol Takımı, namağlup 
liderliğini sürdürüyor. Takımın en önemli motivas-

yonu ise Süper Amatör Lig’e yükselmek.
2024–2025 sezonunda 2. Amatör Lig’de oynadığı 12 

maçın tamamını kazanarak 12’de 12 galibiyetle namağlup 
şampiyon olan Mamak Belediyesi Spor Kulübü, yeni se-
zonda da istikrarlı performansını sürdürüyor. Üst üste aldığı 
galibiyetler ve farklı skorlarla dikkat çeken takım, sahaya 
yansıttığı mücadeleci oyunuyla kararlılığını bir kez daha 
ortaya koydu.

Ligin 7. haftasında Polatlı Spor Kulübü ile karşı karşı-
ya gelen Mamak Belediyesi Spor Kulübü, Lalahan Atatürk 
Stadyumu’nda oynanan mücadeleden 4-1’lik galibiyetle 
ayrıldı. Bu sonuçla namağlup ünvanını koruyan ekip, zirve 
yürüyüşünü sürdürdü.

HEDEF SÜPER AMATÖR LIG 

Mamak Belediyesi Spor Kulübü Başkanı Serkan Ağ-
bulut, Mamak’ın gençleriyle birlikte ilçenin adını sportif 
başarılarla duyurmaya devam edeceklerini belirterek, he-
deflerinin Süper  Amatör Lig olduğunu söyledi. Ağbulut, 
başarıda en büyük payın; antrenörden sporcuya, başkandan 
teknik ekibe kadar kurulan güçlü birlik ve sıkı bağ olduğu-
nun altını çizdi.

Mamak’ta sporu, gençlerin gelişimini destekleyen bir 
okul olarak gördüklerini ifade eden Mamak Belediyesi 
Spor Kulübü Başkanı Serkan Ağbulut, disiplinli çalışma ve 
takım ruhunun sahaya yansıdığını vurguladı. Kulübün her 
geçen gün daha da güçlendiğini dile getiren Ağbulut, genç-
lerin azmi ve belediyemizin desteğiyle hedeflerine emin 
adımlarla yürüdüklerini belirtti.               (Haber Merkezi)

Mamaklı futbolcular
galibiyete doymuyor

2024–2025 sezonunda 2. Amatör Lig’de oynadığı 12 maçın tamamını kazanarak 12’de 12 
galibiyetle namağlup şampiyon olan Mamak Belediyesi Spor Kulübü, yeni sezonda da is-

tikrarlı performansını sürdürüyor. Üst üste aldığı galibiyetler ve farklı skorlarla dikkat çeken 
takım, sahaya yansıttığı mücadeleci oyunuyla kararlılığını bir kez daha ortaya koydu.

Ziraat Türkiye Kupası B Grubu 3. hafta maçında 
Gençlerbirliği ile ikas Eyüpspor, 2-2 berabere kal-
dı. Gençlerbirliği’nin golleri 12. dakikada Dal Vare-

sanovic ve 24. dakikada penaltıdan Ensar Kemaloğlu’dan 
geldi. İkas Eyüpspor’un sayılarını ise 34 ile 44. dakikalarda 
Angel Torres kaydetti.

12. dakikada ev sahibi ekip öne geçti. Cihan Çanak’ın 
sağ kanattan ceza sahasına yaptığı ortada Varesanovic, kafa 
vuruşuyla topu ağlara gönderdi: 1-0.

22. dakikada VAR odasından gelen uyarı üzerine po-
zisyonu izleyen hakem Abdullah Buğra Taşkınsoy, Onye-
kuru’nun ortasında Calegari’nin ceza sahasında topa elle 
müdahale ettiğini belirterek penaltı kararı verdi.

24. dakikada penaltıyı kullanan Ensar Kemaloğlu, takı-
mının ikinci golünü kaydetti: 2-0.

34. dakikada konuk ekip farkı bire indirdi. Calegari ile 
paslaşarak sağdan ceza sahasına giren Angel Torres’in, dar 
açıya rağmen ayak içiyle uzak köşeye yaptığı vuruşta top 
filelerle buluştu: 2-1.

44. dakikada ikas Eyüpspor beraberlik golünü buldu. 
Calegari’nin ceza sahası yayının dışında yerde kaldığı po-
zisyonda Eyüpspor, serbest vuruş kazandı. Topun başına 
gelen Angel Torres’in hafif sağ çaprazdan sol ayağıyla yap-
tığı şık vuruşta meşin yuvarlak bir kez daha ağlara gitti: 2-2.

Karşılaşmanın ilk yarısı, 2-2 berabere tamamlandı.
58. dakikada soldan ceza sahasına giren Traore topu içe-

riye çevirdi. Varesanovic’in yakın mesafeden yaptığı vuruş-
ta kaleci Marcos Felipe, gole izin vermedi.

84. dakikada kullanılan köşe vuruşu sonrası topu önün-
de bulan Tongya’nın sert şutunda meşin yuvarlak üst direk-
ten döndü.

Karşılaşma, ilk yarıda atılan gollerle 2-2 sona erdi. Bu 
sonuçla puanını Gençlerbirliği 7’ye, ikas Eyüpspor ise 4’e 
çıkardı.					                   (AA)

Gençlerbirliği üstünlüğünü koruyamadı
Ziraat Türkiye Kupası B Grubu’nun 3. haftasında Gençlerbirliği, sahasında İkas Eyüpspor ile 
karşı karşıya geldi. Eryaman Stadı’nda oynanan mücadelede hakem Abdullah Buğra Taşkın-

soy düdük çaldı. Gol düellosuna sahne olan çekişmeli maç 2-2’lik beraberlikle sonuçlandı.



Ankara’da bir otelde, Japonya’nın Ankara Büyükel-
çisi Takahiko Katsumata’nın ev sahipliğinde dü-
zenlenen resepsiyona Adalet Bakanı Tunç, Kara 

Kuvvetleri Komutanı Metin Tokel, AK Parti Milletvekili 
Hulki Cevizoğlu, milli atıcı Yusuf Dikeç ile çok sayıda ya-
bancı misyon temsilcisi ve davetli katıldı. İki ülkenin mili 
marşları ile başlayan resepsiyonda konuşan Büyükelçi Kat-
sumata, 6 Şubat’ta meydana gelen depremlerde hayatını 
kaybedenleri anarak sözlerine başladı. Katsumata, “Ara-
lık’ta Gaziantep, Hatay ve Kahramanmaraş’a ziyaret etme 
fırsatı buldum. Orada yerel halkın dayanıklılığı ve hızlıca 
yerine getirilen yeniden yapılandırma projelerinden etki-
lenmekle beraber depremzede bölgelerin durumlarına şahit 
olunca yerel halkın hayatını yeniden yapılandırmak ve do-
ğal afetlere karşı hazırlık geliştirmek için Türkiye ile işbir-
liği yapmaya yönelik kararlılığını yeniledim. Tarihi dönüm 
noktaları olan Ertuğrul Fırkateyni faciası ile Türk Hava 
Yolları’nın Tahran’da mahsur kalan Japon vatandaşlarını 
kahramanca kurtarması gibi olaylardan hareketle iki ülke 
eşsiz ve değerli bir dostluk inşa etmiştir. Türkiye, bölgesel 
ve küresel boyutu olan son derece önemli sorunların çözü-
münde etkileyici seviyede aktif ve yapıcı rol oynamakta-
dır. Bu yıl Türkiye, başta NATO Zirvesi ve COP31 olmak 
üzere önemli uluslararası etkinlikleri ev sahipliği yaparak 
dünyada öncü rol oynamaya devam etmektedir. Bu ivme-
den yararlanarak Japonya Büyükelçiliği, ikili ilişkilerdeki 
anahtar alanlarda somut sonuçları elde etmek için gayretli 
bir şekilde çalışmaktadır. Hedef konularımız arasında sa-
vunma işbirliği, enerji, iklim değişikliği, afet riski azaltma, 
Japonya-Türkiye arasındaki Ekonomik Ortaklık Antlaşma-
sı ve Türkçe-Japon Bilim ve Teknoloji Üniversitesinin açıl-
ması yer almaktadır” dedi.
“HER ZAMAN MİNNETTARLIKLA ANACAĞIZ”

Resepsiyonda konuşan Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
dost ve müttefik ülke Japonya’nın milli gününe katılmak-
tan büyük bir memnuniyet duyduğunu belirterek, “Türkiye 
ile Japonya arasındaki ilişkiler köklerin haliyle vicdanla ve 
insani dayanışmaya güçlü bir kardeşlik hukukuyla teşhis 
edilmiştir. 1890’da Ertuğrul Fırkateyni faciasında Japon 
halkının gösterdiği fedakarlık, 1985’te Tahran tahliyesinde 
Türk milletinin Japon dostlarına uzattığı yardım eli; bu iki 
hadise iki milletin kalbine yazılmış birer insanlık nişanesi-

dir. Bu kıymetli hatıralar ilişkilerimizin temelini oluşturan 
samimiyetin en güçlü sembolleridir. Ayrıca 1999 Marma-
ra Depremi’nde ve 6 Şubat 2023’te yaşadığımız iki büyük 
deprem felaketinde Japon dostlarımızın bizlere yardım 
elini ilk uzatanlardan olmasını her zaman minnettarlıkla 
anacağız. 2011 yılında Japonya’da meydana gelen Büyük 
Doğu Depremi’nde ise ülkemiz Japonya’ya güçlü ve sa-
mimi desteğini göstermiştir. Bugün geldiğimiz noktada bu 
bağlar stratejik bir ortaklığa dönüşmüştür. Ticaret, yatırım, 
teknoloji, ulaştırma alt yapısı, enerji, afet yönetimi, savun-
ma sanayi, kültür ve eğitim alanlarında çok uyumlu bir iş 
birliği yürütüyoruz. Japon disiplini, planlama kültürü ve 
ileri teknolojisiyle Türk milletinin girişimci ruhu ve dina-
mizmi birleştiğinde ortaya çıkan sinerji her iki ülke için-
de büyük fırsatlar barındırmaktadır. Ayrıca parlamentolar 
arası ve milletler arası diplomasinin ilişkilerimizi daha da 
derinleştirdiğini özellikle vurgulamak isterim” ifadelerini 
kullandı.

Bakan Tunç, milletvekili olduğu dönemde Türkiye Par-
lamentolar Arası Japonya Türkiye Dostluk Grubu Başka-
nı olduğunu hatırlatarak, “Gerçekleştirdiğimiz temaslarda 
şunu yakından gördüm. Coğrafyamız uzak olabilir fakat 
gönüllerimiz son derece yakındır. Kültürlerimizdeki say-
gı, aile değerleri, çalışkanlık ve toplumsal tanışma anlayışı 
bizleri birbirimize doğal olarak yakınlaştırmaktadır. Bizler 
diplomasiyi yalnızca devletler arası temas olarak değil, 
medeniyetler arası bir köprü olarak görüyoruz. Türkiye ile 
Japonya arasındaki dostluk da tam olarak böyle bir köprü-
dür. Doğu ile Batı’yı Asya’nın iki kadim medeniyetini tec-
rübeyle geleceği buluşturan bir köprü. Japonya ile Türkiye 
arasındaki köklü ilişkileri daha ileri taşımak ve iki halk ara-
sındaki gönül bağını kalıcı biçimde güçlendirmek amacıyla 
geçmişten bugüne yüksek düzeyli ve tematik nitelikte pek 
çok özel etkinlik hayata geçirilmiştir.” dedi.             (DHA)

Koç (21 Mart-19 Nisan) Sosyal ağla-
rınızdaki hareketlilik, size hiç hesapta 
olmayan kapılar açabilir. Bugün, baş-
kalarının yeteneklerini kendi vizyonu-

nuzla harmanlayarak sinerji yaratma ve “takım 
oyuncusu” kimliğinizi parlatacaksınız. 

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Uzun sü-
redir üzerinde çalıştığınız bir projenin 
“vitrin” aşamasına gelmesi, üzeriniz-
deki tatlı yorgunluğu unutturabilir. 

Başarıyı rakamlarla değil, bıraktığınız etkinin 
kalitesiyle ölçmek size yeni bir perspektif kazan-
dıracak.

İkizler (21 Mayıs-21 Haziran) Etik 
değerleriniz ile profesyonel hedefle-
rinizin ne kadar örtüştüğünü sorgula-
yabilir, inançlarınızla uyumlu yeni bir 

rota çizebilirsiniz. Bilgiyi bir yaşam felsefesine 
dönüştürmek önceliğiniz olacak.

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) Pay-
laşımlı alanlarda yaşanan tıkanıklıkları, 
meselelerin özüne inerek çözebilirsi-
niz. Bugün, yüzeydeki gürültüden zi-

yade derindeki sessiz anlaşmalara odaklanmak, 
size manevi ve maddi güvenlik sağlayacak.

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) Kar-
şınızdaki kişilerin tutumları, aslında 
kendi potansiyelinizi görmeniz için bi-
rer fırsat sunuyor. Müzakerelerde kar-

şı tarafın ihtiyaçlarını doğru analiz etmek, size 
önemli saygınlık kazandıracak.

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Bugün, 
verimlilik arayışınız yerini “uyum” 
arayışına bırakabilir. Hizmet ettiğiniz 
alanlarda yarattığınız fark, detaylarda-

ki ustalığınızdan ziyade, bütüne olan katkınızla 
fark edilecek.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Standart 
kalıpların dışına çıkarak, işinize veya 
ilişkinize kendi imzanızı atıyorsunuz. 
Keyif aldığınız uğraşların profesyonel 

bir ciddiyetle birleşmesi, günün sonunda size 
beklediğinizden daha fazla tatmin duygusu geti-
recek.

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) Kariyerin 
gürültüsünden sıyrılıp kendi merkezi-
nize dönmek, aslında ne kadar yol kat 
ettiğinizi anlamanıza yardımcı olacak. 

Geçmişin tecrübelerini geleceğin planlarına en-
tegre ederken, duygusal hafızanızın rehberliğini 
kullanacaksınız.

Yay (22 Kasım-21 Aralık) İletişimin 
sadece aktarım değil, bir “etkileşim sa-
natı” olduğunu deneyimleyeceksiniz. 
Yakın çevrenizdeki hareketlilik, size 

yeni öğrenme alanları yaratıyor. Bugün kısa va-
deli planlarınızı hızlıca sonuca bağlayacaksınız.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Sahip ol-
duğunuz kaynakların “sürdürülebilir-
liği” üzerine kafa yoracağınız bir gün. 
Maddi kazanımların ötesinde, bu kaza-

nımların yaşam kalitenize olan etkisini değerlen-
direbilirsiniz.

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Kendi ener-
jinizi dış dünyaya yansıtma biçiminiz-
de bir yenilenme söz konusu. Başkala-
rının beklentilerine göre değil, kendi 

özgün değerlerinize göre hareket etmenin getir-
diği özgürlüğü tadıyorsunuz.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Tamamlan-
ması gereken işlerin son dokunuşlarını 
yaparken, aslında sürecin bizzat ken-
disinin sizi nasıl olgunlaştırdığını fark 

edeceksiniz. Sessizce yürüttüğünüz hazırlıklar 
yeni bir döngü olacak.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com
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Cirque du Soleil
10 yıl aradan sonra

İstanbul’da sahne alacak“Umutzede” Hatay’ın
tarihine tanıklık ediyor

Japonya İmparatoru Naruhito’nun
doğum günü Ankara’da kutlandı

Japonya İmparatoru Naruhito’nun doğum günü 
Ankara’da gerçekleştirilen resepsiyonla kutlandı. 

Resepsiyonda konuşan Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
“Bizler diplomasiyi yalnızca devletler arası temas 
olarak değil, medeniyetler arası bir köprü olarak 

görüyoruz. Türkiye ile Japonya arasındaki dostluk 
da tam olarak böyle bir köprüdür.” dedi.Limak Filarmoni

Orkestrası Ankara’da
sahne aldı

“Umutzede” belgeseli, Hatay’ın tarihi, kültürel dokusu ve 6 Şubat depremleriyle
değişen çehresini 15 yıllık arşiv görüntüleriyle harmanlayarak izleyiciye sunuyor.

Çekimlerine yıllar önce başlanan ancak depremde 
teknik ekipten 2 ismin hayatını kaybetmesiyle bir 
vefa projesine dönüşen yapım, kentin hem acıla-

rını hem de yeniden yeşeren umutlarını kayıt altına aldı.
Yönetmen Enes Yardımcı, belgeselin sadece yıkımı 

değil, aynı zamanda bir şehrin direncini ve umudunu 
simgelediğini söyledi. Kendisi de Hatay Antakyalı olan 
Yardımcı, projenin çıkış noktasının çok daha eskiye da-
yandığını ve 27 dakikalık belgeselde kullanılan görün-
tülerin 15 yıllık geniş bir arşiv taraması sonucu ortaya 
çıktığını belirterek, şöyle konuştu: “Bizim önceki ama-
cımız, Hatay’ın 100 yıllık tarihini anlatan bir belgesel 
oluşturmaktı. Fakat 6 Şubat 2023’te depremin yaşan-
ması bu senaryoyu değiştirmiş oldu. ‘Ne yapabiliriz?’ 
derken 6 Şubat’ı da dahil ettik. Fakat sadece bir 6 Şubat 
belgeseli değil, Hatay’ın kültürünü, geçmişini, özlenen 
eski Antakya’yı, Samandağ’ı, diğer ilçeleri anlatan bir iş 
oldu. Doğal olarak 6 Şubat’ı işledik, 6 Şubat sonrasında 
bugünü işledik. Bu şekilde geçmişten bugüne bir yolcu-
luk yapmış olduk.”

Yardımcı, belgeselde Hatay’ın yeniden ayağa kalk-
tığı mesajını da verdiklerini dile getirerek, “Çünkü şu 
anda her ne kadar konteyner yaşamı devam etse de in-
sanlar yavaş yavaş evlerine geçmeye, normal hayatı ya-
şamaya başladı.” dedi.

“6 ŞUBAT SAHNELERINDE INSANLAR            
GÖZ YAŞLARINA HAKIM OLAMADI”

Belgeselde kurgudan çok doğal görüntülere yer 
verdiklerini kaydeden Yardımcı, çocuk yaşta çektikleri 
görüntülerin dahi filmde bir kültür mirası olarak yer al-
dığını anlattı.

İstanbul’daki gala gösteriminin TBMM Tarım, Or-
man ve Köyişleri Komisyonu Başkanı, AK Parti Kah-
ramanmaraş Milletvekili Vahit Kirişci ile Yüzyılın Aile 
ve Gençlik Hareketi Derneği Genel Başkanı Güleser 
Topuz’un katılımıyla gerçekleştiğini belirten Yardımcı, 
şöyle devam etti: “Elbette 6 Şubat sahnelerinde insanlar 
göz yaşlarına hakim olamadı. Belgeseldeki o eski gö-
rüntüleri izlediklerinde insanların yüzündeki buruk da 
olsa gülümsemeyi görmek açıkçası bu işin belki de en 
önemli noktalarından biri oldu. Ama şu da bir gerçek, 
şu anda yeniden inşa edilen Habib-i Neccar Camisi, Ulu 
Cami, kiliseler, köprüler ve birçok kültürel yapı var. 
Bunlar yeniden inşa edildiği için aslında insanların için-
de, belgeselin adında da yer verdiğimiz gibi umut var 
ama elbette o zedelik, o acı geçmiyor.”

“BIZIM UMUDA IHTIYACIMIZ VAR”
Belgeselin ismine de değinen Yardımcı, medyada 

depremzedeler için kullanılan “afetzede”, “mağdur” 
veya “depremzede” gibi tanımlamaların ötesine geçmek 
istediklerini vurguladı.

Yardımcı, filmin isminin propaganda aracı olmak-
tan çok, hayata tutunma çabasını simgelediğinin altını 
çizerek, şunları kaydetti: “Bizim umuda ihtiyacımız 
var. Aslında biraz da umuda tutunmamız gerekiyor yani 
buna mecburuz diyerek ‘Umutzede’ ismini verdim. Bu 
belgeselin çekimlerine başladığımızda hayatta olan ve 6 
Şubat’ta kaybettiğimiz teknik ekipten de 2 kardeşimiz 
var. Bunlardan biri Vedat Cuci, zaten benim bu sektöre 
girdiğimde yanımda olan kardeşim. Diğer arkadaşımız 
ise Rasim Pehlivan kardeşimiz. Aslında bu sadece bir 
belgesel film olarak anılmamalı, aynı zamanda bunu bir 
kültür mirası ve vefa örneği olarak yapmak istedik. Biz 
kurguda o görüntüleri izlerken yeterince duygulandık. 
Umarım güzel bir şey çıkarabilmişizdir.”

Depremin yarattığı etkilere işaret eden Yardımcı, 
“Maalesef hep 6 Şubat’tayız çünkü biz ne acımızı yaşa-
yabildik ne de yasımızı tutabildik. Çünkü kaybettiğimiz 
bir kişi değil, yüzlerce, binlerce kişi olduğu için acımızı 
yaşayamadık ve zamana yayıldı bu süreç. Unutulmaya-
cak elbette fakat beraber yaralarımızı sarmamız gereki-
yor.” dedi.

Enes Yardımcı, memleketin çocukları olarak böyle 
bir çalışma yapmayı görev edindiklerini söyleyerek, bu 
süreçte kendilerine katkı sağlayan kişi ve kurumlara te-
şekkür etti.

BELGESEL HAKKINDA
Medya İnteraktif’in hazırladığı projenin yapımcılı-

ğını Cuciarts, proje koordinatörlüğünü Mümtaz Gövce, 
görüntü yönetmenliğini Burak Can Karasapa, sanat yö-
netmenliğini ise Sena Yardımcı üstlendi.

Başlangıçta Hatay’ın 100 yıllık tarihini anlatan bir 
proje olarak yola çıkan yapımın senaryosu, 6 Şubat dep-
remleriyle birlikte hayatın gerçekliğine göre yeniden 
şekillendi.

Belgesel, Türkiye Sigorta, Türkiye Hayat Emeklilik, 
Emlak Katılım ve Hatay Büyükşehir Belediyesi deste-
ğiyle hayata geçirildi.

Hatay’ın kadim sokaklarından çarşı kültürüne, tarihi 
yapılarından gündelik yaşamına kadar kentin çok kat-
manlı yapısını ele alan belgesel, Medya İnteraktif You-
Tube kanalından izlenebiliyor.                                  (AA)

Limak Filarmoni Orkestrası, Limak Hol-
ding’in 50’nci kuruluş yıl dönümü kapsa-
mında ATO Congresium’da, sanatseverlerle 

buluştu. Limak, Eğitim, Kültür ve Sağlık Vakfı’n-
dan yapılan açıklamaya göre, Limak Filarmoni 
Orkestrası konser maratonuna Ankara da başladı.

Başkent izleyicisinin yoğun ilgi gösterdiği 
konseri, 3 binden fazla sanatseverin yanı sıra iş, 
bürokrasi, sanat ve medya dünyasından pek çok 
davetli izledi.

Dünya çapında birçok büyük operada başrol 
seslendiren ünlü tenor Murat Karahan ve Angela 
Gheorghiu, muhteşem performanslarıyla unutul-
maz bir geceye imza attı.

Yaklaşık iki saat süren konserin ilk bölümünde, 
Handel’in Rinaldo operasından aryalar, Verdi’nin 
Macbeth eserinden seçkiler, Bizet’nin Carmen’i 
ile Puccini’nin Turandot operasından bölümler 
gibi opera repertuvarının seçkin örnekleri yer aldı. 
Salonu dolduran izleyicilerin tempo tutarak eşlik 
ettiği performanslar, uzun süre ayakta alkışlandı.

KAYBETTIĞI UMUDU TMK                          
ILE YENIDEN KAZANDI

Limak’ın 50’nci yılı dolayısıyla düzenlenen 
konserde, Limak Vakfı’nın 10 yılı aşkın devam 
eden Türkiye’nin Mühendis Kızları (TMK) prog-
ramında bursiyer olan İrem Menken açılış konuş-
ması yaptı.

İskenderun Teknik Üniversitesi Bilgisayar Mü-
hendisliği 4’üncü sınıf öğrencisi Menken, memle-
keti Hatay’da yaşadığı 6 Şubat depremi sonrası 
kaybettiği umudu TMK ile yeniden kazandığını 
belirterek, “Bu program bana sadece eğitim değil, 
en zor zamanımda yeniden ayağa kalkma gücü ve 
yalnız olmadığımı hatırlatan dev bir aile sundu, 
burada geleceğe güvenle bakan bir mühendis ada-
yı olarak durabiliyorsam, bu dayanışmanın saye-
sindedir.” ifadelerini kullandı.                         (AA)

Sirk topluluğu Cirque du Soleil, “OVO” adlı 
gösterisiyle 10 yıl aradan sonra İstanbul’da sa-
natseverlerle buluşacak. Biletinial’dan yapılan 

açıklamaya göre, topluluk 21-24 Mayıs’ta Ülker Are-
na’da toplam 8 gösteri sahneleyecek.

Portekizcede “yumurta” anlamına gelen OVO, 
doğanın ve böceklerin ekosistemini hareket, renk ve 
akrobasiyle sahneye taşıyor. Doğanın gizli dünyası-
nı yansıtan gösteri, sahne tasarımı ve akrobasi per-
formanslarını içeriyor. Seyircileri küçük dünyalarla 
buluşturan yapım, yaşamı onların gözlerinden yan-
sıtıyor. Gösterinin kostümleri tasarımcı Liz Vandal 
tarafından hazırlandı. Doğadan ve böceklerin dün-
yasından ilham alan Vandal, Pierre Cardin gibi tasa-
rımcıların grafik çizgileri ve geometrik formlarını da 
tasarımlarına yansıttı.

Hareket özgürlüğü sağlayan kumaşlar ve desen-
lerin kullanıldığı kostümlerdeki plise tekniği ise Ja-
pon moda tasarımcısı Issey Miyake tarafından geliş-
tirilen tekniğin sahneye uyarlanmasıyla ortaya çıktı. 
Müzikleri Berna Ceppas tarafından tasarlanan gös-
teride, bossa nova, samba, funk ve elektronik öğeler 
bir araya getiriliyor. Ceppas, bestelerini oluştururken 
böceklerin seslerinden ilham aldı. Böceklerin yaşam 
alanlarından esinlenilerek Gringo Cardia tarafından 
gerçekleştirilen sahne tasarımında ise zaman zaman 
dev bir ormana veya mağaraya dönüşen sahnede, ta-
ban dev bir ağaç gövdesini andırıyor.                  (AA)
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